TECNOLOGIA NEUMATICA

Componentes y accesorios



iINDICE TECNOLOGIA NEUMATICA

CILINDROS

CILINDRO CUADRADO NORMALIZADO ISO 15552 SERIE FVB 294-295
CILINDRO CUADRADO NORMALIZADO ISO 15552 SERIE VBC 296-297
CILINDRO REDONDO NORMALIZADO ISO 6432 SERIE IA 298-300
CILINDRO COMPACTO NORMALIZADO ISO 21287 SERIE SF 301-303
CILINDRO COMPACTO GUIADO NORMALIZADO IS0 21287 SERIE SFM 304-305
CILINDRO COMPACTO MINI SERIE SD 306-307
CILINDRO DE GIRO SERIE EMQ 309
CILINDRO GUIADO SERIE SGM/SGL 310-311
CILINDRO MAGNETICO SIN VASTAGO SERIE ESW/ESWT 313-315
CILINDRO PLANO DE DOBLE EMBOLO SERIE EXS 316-317
CILINDRO PLANO DE DOBLE EMBOLO Y DOBLE VASTAGO SERIE EXSW 318-319
MINI CARRO GUIADO SERIE ELS 321-324
CILINDRO GUIA COMPACTO SERIE EXH 325-327
CILINDRO DE SUJECION LINEA Y GIRATORIO SERIE SQK 328-331
PINZA PARALELA SERIE SHZ 332-333
PINZA RADIAL SERIE SHY 334-335
ACCESORIOS DE MONTAJE PARA CILINDROS NEUMATICOS 336-337
SENSOR MAGNETICO DE POSICION SERIE HX-03 338-339
SENSOR MAGNETICO DE POSICION SERIE HX-07 340
SENSOR MAGNETICO DE POSICION SERIE HX-21 341-342
SENSOR MAGNETICO DE POSICION SERIE HX-31 343

VALVULAS

VALVULA DIRECCIONAL SERIES RV/NRV/RVA 344-350
TERMINAL DE VALVULAS RV MEDIANTE CONEXION MULTIPOLO SERIE SR 351-352
BLOQUE DE VALVULAS COMPACTO SERIE SV 353-357
TERMINAL DE VALVULAS COMPACTO SERIE SV 358-365
VALVULA NAMUR CON FUNCION INTERCAMBIABLE SERIE V 366
VALVULA NAMUR CON FUNCION FIJA SERIE V 367
VALVULA NAMUR CON FUNCION FIJA SERIE VA 368
BOBINAS CON CONECTOR 369
CONECTORES ELECTRICOS PARA BOBINA 369
VALVULA DE PEDAL SERIE F 370
VALVULA MANUAL DE PALANCA SERIE H 371-373
VALVULA MANUAL DE TIRADOR SERIE L 374-375
VALVULA DE ACCIONAMIENTO MANUAL SERIE M 376-378
VALVULA DE PALANCA 379

EN FORMATO PDF,
PONEMOS A SU DISPOSICION

TODA LA INFORMACION TECNICA
Y DATOS ESPECIFICOS
DE NUESTRAS REFERENCIAS.

Pidalo a través de accesfluid@@accesfluid.com

www.accesfluid.com 293



294

3$E-MC® CILINDRO CUADRADO —F
NORMALIZADO IS0 15552 —

SERIE FVB Configurable QQ
CARACTERISTICAS: . Material del Vastago: Acero de aleacién
. Seglin IS0 15552 (corresponde a las normas fina S45C.
anteriores IS0 6431, DIN IS0 6431, . Carrera maxima estandar: 2000 mm. mﬁ;ﬂiﬂﬂg;ﬁ
VDMA 24 562, NF E 49 003.1y UNI 10290). . Junta estandar: NBR.
. Amortiguacién neumatica regulable . Temperatura de Trabajo: -20..80°C.
y tope elastico. . Filtraje de aire necesario: 40 um. /@\
. Cuerpo: Aluminio. . Presién de Trabajo: 1..10bar. Iso
v

COMO PEDIR SU REFERENCIA: 150 15552

Indicar Serie, letra Amortiguacion, letra Vastago, Diametro, X, Carrera, =, letra Deteccion*, letra Ejecucion* (*opcion sin letra, no indicar nada)

Serie Amortiguacion Vastago 0 X Carrera - Deteccion Ejecucion Especial
32 25 Estandar*
40 gg V: Alta temperatura
K: Rascad tali
» Estandar* 50 100 Sin deteccion* ascaciora metd ica
FVB C: Neumatica regulable ) 63 125 " VK: Rascadora metalica para alta tempetaura
D: Doble vastago S: Magnética ) L.
80 SS: Vastago de inoxidable
100 J: Carrera ajustable

Ejemplos de referencia:

_ s 00

FVBC32X80-S 1/8" M10x1,25
FVBC40X125-S 40 125 1/4" M12x1,25 754
FVBC50X80-S 50 80 1/4" M16x1,5 1179
FVBC63X80-S 63 80 3/8" M16x1,5 1871
FVBC80X100-S 80 100 3/8" M20x1,5 3016
FVBC100X160-S 100 160 1/2" M20x1,5 4713
32 2550 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 2000
40 2550 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 2000
50-100 2550 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 2000

Contactenos o vea tarifa para otros tamafios, carreras y accesorios.
Solicite su ejecucion personalizada; vastago alargado, rosca alargada o distinta, etc.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-31 (ver pagina 343 para informacion adicional)

( Pidanos el Kit de juntas especificando: “Kit VBC - (diémetro)”)

MEDIDAS:

A+ Carrera

oT B C+ Carrera
I E F G 2—Amortiguacion G X
i

oD

7 . T o B T a “Ire
| i
w/
| Ancho 2-0/1
N _|Q Q_N
-“n-nﬂﬂnﬂ“n““““ﬂﬂ“ﬂ-“““ﬂ
142 27,5 M10X1,25 1/8" 46,5 32,5

40 159 54 105 35 33 21 32 24 17 7 M12X1,25 M6 17 1/4" 6 75 85 54 38 16 13 35 35
50 175 69 106 40 42 27 31 32 23 8 M16X1,5 M8 155 1/4" 7,5 65 95 64 46,5 20 17 3,5 40
63 190 69 121 45 42 27 33 32 23 8 M16X1,5 M8 165 3/8" 75 75 11,5 75 565 20 17 4 45
80 214 86 128 45 53 33 33 40 26 10 M20X1,5 M0 165 3/8" 85 85 125 93 72 25 22 4 45
100 229 91 138 55 55 36 37 40 26 10 M20X1,5 M10 19,5 1/2" 7 7 12 110 89 25 22 4 55

www.accesfluid.com



CILINDRO CUADRADO aivE-Mc@J
NORMALIZADO ISO 15552

SERIE FVB

A+ Carrera x 2

B C+Carrera B+Carrera “n“
32 94 29

E E+Camera 190 48
_ @ 40 213 54 105 33

S = el e _-ie == i . 50 244 69 106 42

— ?9- g ! 63 259 69 121 42
80 300 86 128 53
100 320 91 138 55

ACCESORIOS DE MONTAJE PARA CILINDROS FVB:

Pie de fijacion (suministro 2 unidades) Fijacion delantera

W & will FJ-VBC32LB 32 FJ-VBC32FA 32
‘ l i e, :-h FJ-VBC40LB 40 FJ-VBC4OFA 40
- FJ-VBC50LB 50 FJ-VBC50FA 50

= FJ-VBC63LB 63 FJ-VBC63FA 63

FJ-VBC8OLB 80 FJ-VBC8OFA 80

FJ-VBC100LB 100 FJ-VBC100FA 100

Basculante macho

Basculante hembra

L Ref. | 0 (nm) | Ref.
FJ-VBC32CA 32 F3-VBC32(CB 32
FJ-VBC40CA 40 FJ-VBC40CB 40
FJ-VBC50CA 50 FJ-VBC50CB 50
FJ-VBC63CA 63 F3-VBC63CB 63
FJ-VBC8OCA 80 FJ-VBC80CB 80
FJ-VBC100CA 100 F3-VBC100CB 100
Basculante hembra Horquilla
FJ-VBC32CR 32 FJ-M10X1.25YCJ 32
FJ-VBC40CR 40 F3-M12X1.25YCJ 40
FJ-VBC50CR 50 FJ-M16X1.5YCJ 50/63
FJ-VBC63CR 63 FJ-M20X1.5YC 80/100
FJ-VBC8OCR 80
FJ-VBC100CR 100
Rotula Compensador
FJ-M10X1.25BJ 32 FJ-M10X1.25FD 32
' FJ-M12X1.25B] 40 FJ-M12X1.25FD 40
. K FJ-M16X1.5BJ 50 / 63 FJ-M16X1.5FD 50 / 63
“'{_\ \x FJ-M20X1.5BJ 80 / 100 F3-M20X1.5FD 80 / 100

ACCESORIO DE MONTAJE DE VALVULA TAMANO 2
EN EL PERFIL DEL CILINDRO TIPO FVBC:

*Incluye tornillos y arandela de sujecion.

Ref.
VALVACCV2

o O
M4 M4

www.accesfluid.com 295



296

a%E-MC(@ CILINDRO CUADRADO —
NORMALIZADO IS0 15552 .

SERIE VBC Ee)
Configurable Q

CARACTERISTICAS: . Disponible para didmetros grandes,
. Segun IS0 15552. de 1252320 mm.
. Amortiguacion de aire regulable. . Carrera maxima estandar: 1900 mm. /@\
. Cuerpo: Aluminio. . Junta estandar: NBR. Iso
. Material del Vastago: . Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

Acero de aleacion fina S45C. . Filtraje de aire necesario: 40 pm. \@/

. Presién de Trabajo: 1..10bar. 150 15552

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Amortiguacion, letra Vastago*, Didametro, X, Carrera, -, letra Deteccion* (*opcion sin letra, no indicar nada)

Serie Amortiguacién Vastago /] X Carrera - Deteccion
125 25
160 gg
. Estandar* 200 Sin deteccion*
VB C: Neumética regulable s ‘r 100 ' ae ec‘c1'on
D: Doble vastago 250 125 S: Magnética
320

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Ref. @ (mm) Carrera (mm) Rosca conexion Rosca vastago | Fuerza (N)
VBC125X100-S 125 100 1/2" M27x2,0 7363
VBC160X100-S 160 100 3/4" M36x2,0 12064
VBC200X100-S 200 100 3/4" M36x2,0 18850
VBC250X100-S 250 100 1" M42x2,0 29452
VB(C320X100-S 320 100 1" M48X2,0 48255
Carrera estandar (mm)
125-320 2550 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1900

Contactenos o vea tarifa para otros tamafios, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-21 (ver pagina 341-342 para informacion adicional)

( Pidanos el Kit de juntas especificando: “Kit VBC - (diémetro)”)

IH, Accesorios de fijacion de sensor magnético de posicién:

||, By 459 VBC 0125

18.5<
LAN
g»‘ e
19.0
MEDIDAS:
A+ Carrera
s
T B C+Carrera
E F G 2— Amortiguacién G X

i L H
(g E} l— J

e -

/,,. : ! = (1 o r;

o - ) 7]

—|_ It @ [ o H

& Y S
W o
@_‘: | Ancho 2-0]
8-L/ QN

125 279 119 160 13,5 M27X2,0 M12 23 1/2" 14 140 110
160 332 152 180 65 94 58 50 72 55 18 M36X2,0 M16 25 3/4" 15 12 20 180 140 40 36 - -
200 347 167 180 75 110 57 50 72 55 18 M36X2,0 M16 25 3/4" - - - 220 175 40 36 - -
250 388 188 200 90 121 67 52 83 65 21 M42X2,0 M20 26,5 1" 205 7,5 21 270 220 50 45 10 90
320 434 215 219 110 134 81 52 95 75 24 M48X2,0 M20 26 1" - - - 340 270 63 57 10 110

www.accesfluid.com



CILINDRO CUADRADO a\5“E'MC®
NORMALIZADO ISO 15552

SERIE VBC
ACCESORIOS DE MONTAJE PARA CILINDROS VBC:

Pie de fijacion (suministro 2 unidades) Fijacion delantera

¥ b__._ : FI-VBC125LB 125
L ot . ; FI-VBC160LB 160
¥ :_w:) F1-VBC200LB 200

FJ-VBC125FA 125
FJ-VBC160FA 160
FJ-VBC200FA 200

Basculante macho

Basculante hembra

ket | 0 (mm) |

Ref.

FJ-VBC125CA 125 FJ-VBC125CB 125

FJ-VBC160CA 160 FJ-VBC160CB 160

FJ-VBC200CA 200 FJ-VBC200CB 200
Basculante hembra Horquilla

FJ-VBC125CR 125 FJ-M27X2YQ) 125
FJ-VBC160CR 160 FJ-M36X2YJ 160 / 200
FJ-VBC200CR 200 FJ-M42X2YJ 250

FJ-M48X2YJ 320
Rétula Compensador
[ (nm)
FJ-M27X2BJ 125 FJ-M27X2FD 125
FJ-M36X2BJ 160 / 200 FJ-M36X2FD 160 / 200

Servicio Express de fabricacion
de cilindros 1S015552

Disponemos de taller propio para la fabricacion de cilindros

con la maquinaria, componentes y equipo técnico necesario para poner
a su disposicion cilindros de cualquier didmetro estandary carrera

con el compromiso de un plazo maximo de 24/48h.

También fabricamos cilindros neumaticos a medida y especiales
(Modificaciones de vastago como: Vastago en Acero Inox, alargado,
rosca especial, sin rosca, etc...).

www.accesfluid.com 297



%%E-MC‘@ CILINDRO REDONDO —
NORMALIZADO IS0 6432

SERIE IA
Configurable

CARACTERISTICAS: . Presion de Trabajo: 1..10bar. ¢
. Seglin ISO 6432y DIN IS0 6432. . Material del vastago.
. Amortiguacién neumatica regulable . 1A8,10; Acero inoxidable SUS304. /@\

o mediante tope elastico. . 1A12~25; Acero de aleacidn fina S45C. Iso
. Cuerpo: INOX. . Los componentes de esta serie no se pueden
. Carrera maxima estandar: 800 mm. reparar, la camisa estd unida a las culatas \@/
. Junta estandar: NBR. mediante rebordeado o bridado. 150 6432

. Temperatura de Trabajo: -20..80°C. DINTSO 6432

. Filtraje de aire necesario: 40 ym.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Amortiguacion, letra Vastago*, Diametro, X, Carrera, =, letra Deteccion*, =, letra Culata* (*opcidn sin letra, no indicar nada)

Serie Amortiguacion Vastago /] X  Carrera - Deteccion - Culata
| 8 10
. Doble efecto* 10 15
Elastica* . 25 . . 5
. D: Doble vastago 12 Sin deteccion* Estandar roscada*
1A C: Neumatica regulable . . 50 .
Lo SA: Simple efecto a traccion 16 75 S: Magnética U: Plana
(disponible para #16-25) . .
SB: Simple efecto a empuje 20
25

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

-9
e () -
8 75 M5 30

IA8X75-S M4x0,7 i
IA10X25-S 10 25 M5 Méx0,7 47 e
IA12X25-S 12 25 M5 M6x1,0 68
IAC16X50-S 16 50 M5 M6x1,0 121
IAC20X100-S 20 100 G1/8 M8x1,25 189 1A
IAC25X300-S 25 300 G1/8 M10x1,25 295
0 (mm) Carrera estandar (mm) Carrera maxima
8 2550 75 100 125 150 160 200
10 2550 75 100 125 150 160 175 200 200
Doble efecto 12 2550 75 100 125 150 160 175 200 225 250 500
16 2550 75 100 125 150 160 175 200 225 250 300 350 400 500 500
20-25 2550 75 100 125 150 160 175 200 225 250 300 350 400 500 800
8-12 10 15 20 25 30 40 50 50
Simple efecto 16 10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 100
20-25 10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 150
Contactenos o vea tarifa para otros tamafos, carreras y accesorios.
Sensor magnético de posicién recomendado:
HX-03 (ver paginas 338-339 para informacion adicional)
PRODUCTOS RELACIONADOS:
RACORES PAG. 34-119 TUBERIA PAG.120-177 VALVULAS ACCIONAMIENTO MECANICO TRATAMIENTO DE AIRE PAG. 382-412
PAG. 376-378
——

298 www.accesfluid.com



CILINDRO REDONDO
NORMALIZADO ISO 6432

SERIE IA
MEDIDAS IA @8 - #25:

A1+ Carrera

Tipo CA
0s

8/10 2PCS g 2-X DP1

D
>
[

[0}
4
Al

< 5 =

Q H 1 G
B A2+ Carrera Cc
A3+ Carrera

Longitud total =|A4 + Carrera

o | m a2l m Jae s | [ Jal el o e | ] 6 e ] v [ 1 | 3]
8 64 46 86 74 28 12 9,5 5 9,5 5,2 6 12 12 3

11,5 7
10 64 46 86 74 28 12 9,5 5 9,5 5,2 6 11,5 7 12 12 3
12 75 50 105 88 105 10 5 10 5 12
38 17 9 7 16 17 5

16 82 56 111 94 111 105 55 105 55 12,5
20 95 62 126 106 126 44 20 145 75 145 15 145 15 20 6
25 104 65 137 115 137 50 22 16 8 16 8 16 8 22
g K L M 3 P1 Q R S T T X v
8 M4X0,7 M12x1,25 7 17 4 8 12 15 7 17 M5 4
10 M4X0,7 M12x1,25 7 17 4 8 12 15 7 17 M5 4
12 19,7 18,3

M6X1,0 M16X1,5 6 ——— 6 12 6 — 10 22 M5 6 15 5
16 22 20
20 M8X1,25 29 25 12 8 18 6

M22X1,5 7 = s 16 2 " 9 1/8"
25 M10X1,25 33,5 30 17 10 20 8
0 A A1 A2 B B1 J K T e
8 104 48 1035 155 14,7 3 M4 S ILV4|| I % |= —are
10 104 48 1035 155 14,7 3 M4 — |- ||y S
12 128 52 128 — —
21 5 M6 B Al+Carrera |_ B+Carrera

16 134 58 134 A+Carrera X2
20 150 62 151 2 25 ] Mg
25 165 65 164 28 27 M10

Montaje de sensor mediante BRIDA METALICA AJUSTABLE BK-81
Aplicable a Cilindros Redondos de didmetro 6 a 63 y Cilindro de Varilla.

www.accesfluid.com

a}VE'MC@

299



%%E-MC@ CILINDRO REDONDO
NORMALIZADO IS0 6432

SERIE IA
MEDIDAS IAC @8 - #25:
. At+Carrera
F
opP 2-X
i ' L . |
& —gnr
D1
_ s D2 |®E|
b _
Az+Carrera 1l C
n Az+Carrera _
2% D1
[p2_
03

Largo total= Ad4+Carrera

C2 TS VYN VSR .V VER S A NN YO NV O C B B B YO T
16 82 56 11 94 111 38 17 12 6 9 12

6 9 12,5 7 9,5 16
20 95 62 126 106 126 44 20 14,5 7.5 11 14,5 8 12 14,5 7,5 11 20
25 104 65 137 115 137 50 22 16 8 12,5 16 8 12 16 8 12,5 22
I S Y 7 O A T
16 17 5 M6X1 M16X1,5 6 22 12 5 20 12 22 M5X0,8 6 15
20 20 6 M8X1,25 M22X1,25 7 29 16 6 25 12 29 1/8" 8 18
25 22 6 M10X1,25 M22X1,25 7 33,5 16 8 30 17 29 1/8" 10 20
SE =
e | Al+Carrera B+Carrera
A+Carrera x2
Al .Y B B1 J K
16 134 58 134 21 21 5 M6x1,0
20 150 62 151 24 25 6 M8X1,25
25 165 65 164 28 27 6 M10X1,25
ACCESORIOS DE MONTAJE PARA CILINDRO REDONDO IA:
Pie de fijacion Horquilla
- Ref. @ (mm) Ref. @ (mm)
W FJ-IA12LB 12 - FJ-M6X1YC) 12/16
&l\ FJ-IA16LB 16 - FJ-M8X1.25YCJ 20
i FI-IA20LB 20 : FI-M10X1.25YC 25
- :) FI-IA25LB 25
Basculante Rotula
Ref.
F3-IA12SDB 12 FJ-M6X1BJ 12/16
FJ-IA16SDB 16 FJ-M8X1.25BJ 20
F3-IA20SDB 20 FJ-M10X1.25BJ 25
FJ-IA25SDB 25 \
b
Fijacion Compensador
- ﬁ FJ-IA12FA 12 FJ-M6X1FD 12/16
FJ-IA16FA 16 FJ-M8X1.25FD 20
- FJ-IA20FA 20 FJ-M10X1.25FD 25
FJ-IA25FA 25

300

www.accesfluid.com



[ CILINDRO COMPACTO aivE-MC(@
| | - NORMALIZADO IS0 21287

|l_ gt
| Kl | SERIE SF

CARACTERISTICAS:
. Segun IS0 21287 (medidas normalizadas de anclaje
también para la norma 15552).
QQ Configurable . Amortiguacion elastica.
. Cuerpo: Aluminio.
. Material del Véastago: Acero de aleacidn fina S45C.
. Carrera maxima estandar: 200 mm.

. Junta estandar: NBR.
Iso . Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

. Filtraje de aire necesario: 40 pm.

150 21287 . Presion de Trabajo: 1..10bar.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Vastago*, Diametro, X, Carrera, =, letra Deteccion* , =, letra Rosca Vastago* (*opcién sin letra, no indicar nada)

Serie Vastago [/] X Carrera - Deteccion - Rosca Vastago
20 5
o 25 10
Estandar 32 15
SF D: Doble vastago 40 20 Sin deteccion* Hembra*
SA: Simple efecto a traccién 50 S: Magnética M: Macho
SB: Simple efecto a empuje gg
100

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Ref. | 0 (mm) | Carrera (mm) | Rosca conexion | Rosca H vistago Fuerza (N-Gbar)
20 15 189

SF20X15-S M5x0,8 M6x1,0 M8x1,25
SF25X50-S 25 50 M5x0,8 M6x1,0 M8x1,25 295
SF32X20-S 32 20 G1/8 M8x1,25 M10x1,25 483
SF40X30-S 40 30 G1/8 M8x1,25 M10x1,25 753
SF50X80-S 50 80 G1/8 M10x1,5 M12x1,25 1179
SF63X150-S 63 150 G1/8 M10x1,5 M12x1,25 1870
SF80X50-S 80 50 G1/8 M12x1,75 M16x1,5 3016
SF100X40-S 100 40 G1/8 M12x1,75 M16x1,5 4712
20-25 510 15 20 25 30 35 40 45 50 60 80 100 125 150 150
Doble efecto 32-63 510 15 20 25 30 35 40 45 50 60 80 100 125 150 175 200 200
80-100 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 80 100 125 150 175 200 200
Simple efecto 20~63 510 15 20 25 25

Contactenos o vea tarifa para otros tamafios, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-07R (ver pagina 340 para informacion adicional) HX-31R (ver pagina 343 para informacion adicional)

(Pidanos el Kit de juntas especificando: “Kit SF - (diametro)” )

www.accesfluid.com 307



a}E-MC@) CILINDRO COMPACTO
NORMALIZADO IS0 21287

SERIE SF
MEDIDAS: N2 N1

K Profundidad E

w7, 74 |\ w
b T I i s /i_}? 1| | 2Awne B
@ LA ™
I Pl
- ot -
P3 P3
os
C+Carrera B
D
e A+ Camera -
o | Al c MmN dBl o lelml k [ o [ p | r Pl s | T |l x ] v ] W]
20 43 37 15 4 36 22 3 10 8
55 6 10 ——— M6X1,0 M5X0,8 07,3 M5X0,8 15
25 45 39 17 4,5 40 26 12 10
32 51 44 15 8 48 46 32,5 16
7 12 6 M8X1,25 79 M6X1,0 16 14
40 52 45 16,5 9,5 56 5 53 38
50 53 16 10,5 65,5 63 46,5 4
16 6,5 M10X1,5 1/8" 10,5 M8X1,25 20 20 17
63 57 49 17 11,5 77,5 74 56,5 5
80 64 54 15 95,5 8,5 92 72 10 25 22
10 21 M12X1,75 #13,7  M10X1,5 25
100 77 67 24,5 19 113,5 8,0 109 89 14 32 27
o [m e lclol e JF ] m | v w]
20 59 M8X1,25 6 4 10 8 w
22 16 4
25 61 M8X1,25 6 4,5 12 10
32 70 M10X1,25 6 6 16 14
——— 26 19 16,5
40 71 M10X1,25 6 6 16 14
50 75 M12X1,25 7 6,5 20 17
———__— 30 22 19,5
63 79 M12X1,25 7 6,5 20 17
80 92 M16X1,5 8 8,5 25 22
38 28 25
100 105 M16X1,5 8 8,0 32 27 B
. A1+ Carrera
NOTA DE INSTALACION:
25 M4X0,7 6 W ﬁ‘
32 M5X0,8 6 E5
:f -—— - =
40 M5X0,8 6 Er?'
50 M6X10 7 Z 4
63 M6X10 7 C(min)
80 M8X1,25 8
100 M8X1,25 8
ACCESORIOS DE MONTAJE PARA CILINDRO COMPACTO SF:
Pie de fijacion (suministro 2 unidades) Fijacion delantera

Ref. Ref.

i & il FJ-VBC32LB 32 FJ-VBC32FA 32
W

f . :;‘ FJ-VBC4O0LB 40 FJ-VBC4OFA 40
- FJ-VBC50LB 50 FJ-VBC50FA 50
- FJ-VBC63LB 63 FJ-VBC63FA 63
FJ-VBC8OLB 80 FJ-VBC8OFA 80
FJ-VBC100LB 100 FJ-VBC100FA 100
Basculante hembra Basculante macho
[ Ref. | 0 (mm) | Ref.
FJ-VBC32CA 32 F3-VBC32(CB 32
FJ-VBC40CA 40 FJ-VBC40CB 40
FJ-VBC50CA 50 FJ-VBC50CB 50
FJ-VBC63CA 63 FJ-VBC63CB 63
FJ-VBC80OCA 80 FJ-VBC80CB 80
FJ3-VBC100CA 100 F3-VBC100CB 100

302 www.accesfluid.com



CILINDRO COMPACTO aivE-Mc@
NORMALIZADO ISO 21287

SERIE SF

ACCESORIOS DE MONTAJE PARA CILINDRO COMPACTO SF:

Basculante hembra Horquilla

FJ-VBC32CR 32 - FJ-M8X1.25YCJ 20 /25
FJ-VBC40CR 40 o FJ-M10X1.25YCJ 32 /40

FJ-VBC50CR 50 E— FJ-M12X1.25YCJ 50 / 63
FJ-VBC63CR 63 FJ-M16X1.5YC 80 / 100
FJ-VBC80CR 80

FJ-VBC100CR 100

Rotula Compensador

: r oo |

FJ-M8X1.25BJ 20 /25
FJ-M10X1.25BJ 32 /40
; h FJ-M12X1.25BJ 50 / 63

FJ-M16X1.5B] 80 / 100

Ref.

FJ-M8X1.25FD 20 /25
FJ-M10X1.25FD 32 /40
FJ-M12X1.25FD 50 / 63
FJ-M16X1.5FD 80 /100

Configuracion 3D online
a través de nuestra web

Descargue su producto neumatico E-MC en cualquier formato 3D.
Acceda, registrese y configure su cilindro incluso
con los accesorios de fijacion en www.accesfluid.com

www.accesfluid.com 303



304

%$E'MC® CILINDRO COMPACTO GUIADO [ =
NORMALIZADO ISO 21287 o

SERIE SFM _ &
Configurable Q

CARACTERISTICAS: . Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

. Amortiguacion elastica. . Junta estandar: NBR.

. Seguin IS0 21287. . Presién de Trabajo: 1..10bar.

. Carrera maxima estandar: 100 mm. . Filtraje de aire necesario: 40 pm.

Acero de aleacioén fina S45C.

. Cuerpo: Aluminio.
. Material del Vastago: Iso

150 21287

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Diametro, X, Carrera, =, letra Deteccién* (*opcion sin letra, no indicar nada)

Serie /] X Carrera - Deteccion
| 20 5 |
25 10 Sin deteccion*
SFM
32 15 S: Magnética
40

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Ref. 0 (mm) Carrera (mm) Rosca conexion | Fuerza (N)

SFM20x15-S 20 15 M5X0,8 188
SFM25x30-S 25 30 M5X0,8 294
SFM32x55-S 32 55 G1/8 482
SFM40x90-S 40 90 G1/8 753
SFM
@ (mm) Carrera estandar (mm) Carrera maxima
Doble efecto 20-40 510 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 70 75 80 90 100 100
Contactenos o vea tarifa para otros tamafos, carreras y accesorios.
Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-07R (ver pagina 340 para informacion adicional) HX-31R (ver pagina 343 para informacion adicional)
MEDIDAS:
PA _ . PB
0/\ 2-P —
% \
\ —
\ T
_ \ o
' & & M
L]
TPz 77277 ez i
s - ] EE— ]
B-K
JA JA DA
KA KA
C +CARRERA z
B A+CARRERA
o | a sl c ool foalosl x [l p Jpmleluluwl v | 2]
20 51 36 37 10 6 7,3 5 22 M5X0,8 15 M5X0,8 5,5 15 4 17 M4X0,7 8 35
25 53 40 39 12 6 7,3 5 26 M5X0,8 15 M5X0,8 5,5 17 5 22 M5X0,8 8 39

PRODUCTOS RELACIONADOS:
RACORES PAG. 34-119 TUBERIA PAG. 120-177 VALVULAS PAG 344-350 TRATAMIENTO DE AIRE PAG. 382-412

? “ ‘3

www.accesfluid.com



CILINDRO COMPACTO GUIADO %}‘E-MC(@
NORMALIZADO IS0 21287

SERIE SFM

LJA PL!
L KA L KA
L C +CARRERA _.,D'“_... Z J
As
o | Al Jclo ol o foalml « Jkl p |l lu ol v [z ]|2]
32 61 46 44 16 7 9 5 33 M6X1,0 16 1/8" 8 15 5 28 M5X0,8 10 45
40 63 53 45 16 7,5 9 5 38 M6X1,0 16 1/8" 9,5 17 5 33 M5X0,8 10 52

ACCESORIOS DE MONTAJE PARA CILINDRO COMPACTO SF:

Pie de fijacion Fijacién delantera

32

i l & it FJ-VBC32LB 32 FJ-VBC32FA
)

i) f . # FJ-VBC40LB 40 FJ-VBC40FA 40
- FJ-VBC50LB 50 F3-VBC50FA 50
=4 FJ-VBC63LB 63 FJ-VBC63FA 63
FJ-VBC8OLB 80 FJ-VBC8OFA 80
FJ-VBC100LB 100 FJ-VBC100FA 100
Basculante hembra Basculante macho
FJ-VBC32CA 32 FJ-VBC32CB 32
FJ-VBC40CA 40 FJ-VBC40CB 40
FJ-VBC50CA 50 FJ-VBC50CB 50
FJ-VBC63CA 63 FJ-VBC63CB 63
FJ-VBC80OCA 80 FJ-VBC80CB 80
F3-VBC100CA 100 FJ-VBC100CB 100
Basculante hembra
[ he [ o(om) |
FJ-VBC32CR 32
F3-VBC40CR 40
FJ-VBC50CR 50
FJ-VBC63CR 63
FJ-VBC8OCR 80
F3-VBC100CR 100

www.accesfluid.com 305



E'MC" CILINDRO COMPACTO MINI T——

SERIE SD | |
CARACTERISTICAS: . Filtraje de aire necesario: 40 um.

. Cuerpo: Aluminio. . Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

. Amortiguacion elastica. . Presion de Trabajo: 1..10bar.

. Junta estandar: NBR.

. Carrera maxima estandar: 60 mm. Configurable ¢¢

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Vastago*, Didmetro, X, Carrera, =, letra Deteccion*, =, letra Rosca Vastago+ (*opcion sin letra, no indicar nada)

Serie Vastago /] X Carrera - Deteccion - Rosca Vastago
| 12 5 |
Estandar* 16 10
Hembra*
D: Doble vastago 15 Sin deteccion* embra
SD . -l 20 . M: Macho
SA: Simple efecto a traccion S: Magnética

N: Sin rosca
SB: Simple efecto a empuje !

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

I Y A Iy e

SD12X10-S M5x0,8 M3x0,5

SD12X25-S-M 12 25 M5x0,8 M5x0,8 68
SD16X15-S 16 15 M5x0,8 M3x0,5 121
SD16X20-S-M 16 20 M5x0,8 M5x0,8 121

Carrera estandar (mm)

Carrera maxima

Doble efecto 12/16 510 15 20 25 30 35 40 45 50 60

Simple efecto 12/16 510 15 20 25 30 30

Contactenos o vea tarifa para otros tamafios, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-31 (ver pagina 343 para informacion adicional)

MEDIDAS:

A+Carrera
S Bl | C+ Carrera
— -— M P3 P3
(T1) —— [ ———
— - P4 P4
il / v
|
> e A
e|e
K1 pronfundidad E !
\
w 20 | N2
2 Ancho
-ﬂﬂlﬂ“-n-
M3X0,5 M5X0,8
16 24 34 18,5 28,5 5,5 1,5 10 8 8 5,5
P1 (e3P s [mfT2]v]w]
Pasante 6,5 / 4,2 roscado M5x0,8 12 4,5 S 162 2 6 5

29 19,8 28

306 www.accesfluid.com



CILINDRO COMPACTO MINI %j‘E-MC(@

SERIE SD
MEDIDAS:
B2
E
— F
H
_J1
| > ‘{fﬁ Hal
el L
K2/ 1/ w |/
2 Ancho [ lig—
M|
o [ 2| e | f |6 [ [ 1 ]3] k [ L[ mlv]w]
R 16 4 ! 10 8 4 M5X0,8 102 3 6 5
16 17,5 1,5 0
A+Carrera x 2 . g 12-16
Gl N1 N1 B1+Ca—r-1lrera
F+Carrera ’@ L. G 9
- i _ .|
o B =
2 WZ‘ K1 profundidad E
1] — O
= i N | 4
B1| C+Carrera

M3X0,5
M3X0,5

Basico Con detector
S=5
10,2
29,5 18,5 39,5 28,5 5,5 1,5

307

www.accesfluid.com



ai\‘E-MC@ CILINDRO DE GIRO
SERIE EMQ —
>/

CARACTERISTICAS: . Temperatura de Trabajo: 0..60°C.
. Cilindro de doble efecto, pifion . Material del vastago:
y cremallera. Aleacion de acero .
. Amortiguacion elastica o . Presién de Trabajo: 1..10bar.
mediante amortiguador hidraulico. . Filtraje de aire necesario: 40 pm.
. Junta estandar: NBR. . Rango de angulo ajustable: 0~190°. Lo}
L. Configurable

. Cuerpo: Aluminio. Q

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Diametro, -, letra Deteccion =, letra Amortiguacion.

Serie [/] - Deteccion - Amortiguacién

1

zg A: Eléstica con perno
EMQ 30 S: Magnética ajustable

50 R: con amortiguador

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Ref. | Energia ciéticapermisible (1) | Tiempo maximo de roacion(s/ 50 ) [0 s
Elastica Amortiguador Elastica Amortiguador g 8
EMQ10 0,01 0,04 0,2~1,0 0,2~0,7 =
EMQ20 0,025 0,12 0,2~1,0 0,2~0,7 g ° [———{EMaso
EMQ30 0,05 0,12 0,2~1,0 0,2~0,7 E 4 EMQ20
EMQ50 0,08 03 0,2~1,0 0,20,7 g 2 /i — EMQ10
0 — |
0 02 04 0.6 0.8 1.0

PRESION (MPa)
Sensor magnético de posicion recomendado:

HX-07 (ver pagina 340 para informacion adicional)

Ajuste de ejemplo para angulo de 90°

AJUSTE PERNO n™

PERNO n*1

PERNO n2

AJUSTE PERNO n*2

Amortiguador - codigo de pedido | _Rosca | Puetto

Frontal Lateral
EMQ10 AC0806-SN M8X1,0 M5x0,8 M5x0,8
EMQ20 AC1007-SN M10X1,0 M5x0,8 M5x0,8
EMQ30 AC1007-SN M10X1,0 G1/8 M5x0,8
EMQ50 AC1412-SN M14X1,5 G1/8 M5x0,8

308 www.accesfluid.com



CILINDRO DE GIRO aivE-Md@

SERIE EMQ

MEDIDAS:

Circunferencias. 8 idenlicas

4=JJ Ancho 8

2-J Madiante
JA Profundidad del confrahueco J8

s A b
Y\ %1
o @
\\mﬂ:
BD .
.
=
@DE g

2-JCAncho Jp —~CAL
2-JU

=y
-
1
LFA]
H

A a I a - 2-4uU
H w =2
&= | PF = =) \ @
w afe Dl e — - fa] — 1=
w g 1 rj __ —
a —H— | — —
w 7l —
AY I | 2DF Agui 2 I:
FU
AV | BA B0G BA é
L SF i Max.aprox gy 5 'E
; A i N -
AA F

ProfundidadyC

mmnmmmmnmmmmmm-

55,4 20 15,5 34,5 28 28
20 70,4 65 27,5 16 5 12 47 30 76 34 6,5 30 60 61 28 9 17 10 6,5 3
30 75 70 29 18,5 5 12 50 32 84 37 7 33,5 65 67 32 10 22 10 5 3,5
5% 8 8 38 2 6 155 63 375 100 50 10 35 75 77 35 11 26 12 55 35
N N N TS T I N S A A S R T T
13 11 M8X1,25 12 M5X0,8 M5X0,8 M5X0,8 17,3
20 6,5 17 8,6 14 8,5 M10X1,5 15 M6X1 M5X0,8 M5X0,8 37 117 10 12 59,7 24,8 54
30 6,5 17 8,6 14 8,5 M10X1,5 15 M6X1 1/8" 1/8" 40 127 11,5 14 64,7 24,8 57
7.5 10,3 18 10,5 M12X1,75 18 M8X1,25 1/8" 1/8" 46 152 14,5 15 74,7 31,3 66
mmmmmmmm
3,5 M5X0,8 3,5 19
20 20,5 4 4,5 M6X1 10 43 36 4 4,5 24 4 4,5
30 23 4 4,5 Mé6x1 10 48 39 4 4,5 28 4 4,5
50 26,5 5 5,5 M8X1,25 12 55 45 5 5,5 33 5 5,5

www.accesfluid.com 309



310

E‘MC" CILINDRO GUIADO ==

SERIE SGM/SGL : {

CARACTERISTICAS:
. Cuerpo: Aluminio.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Tipo guia, Diametro, X , Carrera, =, letra Deteccion.

Serie Tipo guia /] X Carrera - Deteccion
12
16
20 10
e 20
M: Friccion 25
SG 25 S: Magnéti
L: Bolas 32 agnetica
40 250
50
63

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

[Ref. | 0 (mm)

) Fuerza (V)
12 20 67

. Material del vastago: Acero de aleacidn fina S45C.
. Filtraje de aire necesario: 40 ym.
. Presién de Trabajo: 1..10bar.

. Junta estandar: NBR.

. Amortiguacion elastica.
. Carrera maxima estandar: 250 mm.
. Temperatura de Trabajo: -20..80°C.
. Guiado mediante casquillo friccién o rodamiento de bolas.

Configurable

ko

SGL12X20-S M5X0,8 : 1
SGM16X25-5 16 25 M5X0,8 121 J

SGL20X50-5 20 50 61/8 188 »

SGM25X50-S 25 60 61/8 205 ; SG
SGL32X100-5 32 100 61/8 482

SGM40X150-5 40 150 61/8 754

SGM50X175-S 50 175 G1l/4 1178

SGM63X200-5 63 200 G1/4 1870

12 10 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 150
16 10 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 200
20~25 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 225 250 250
32~63 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 225 250 250

Contactenos o vea tarifa para otros tamafios, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:

HX-07 (ver pagina 340 para informacion adicional)

( Pidanos el Kit de juntas especificando: “Kit SG - (diametro)” )

HX-31 (ver pagina 343 para informacion adicional)

K DOPADpiL1
MEDIDAS: g, o 7
< = ]
5 SIREE = — §[ S — g
&l S s
L2 | OPALS | e «
L1 T o——o VC| VD
Parcial XX H —J e
Pateial 2 |—7 ‘ Vista parcial ranura T
4-M Dp:LL N NN Parcial XX —_—
W
WB Parcial XX N__ NN 4-®TDp:TL 4-MM Taladro pasante
a m 4-®P Taladro pasante -
] D
S A 1] BN
[
= J 8 T parciaixx
" x| X S8l Ly I ——
e o al |
- | ﬁ.@ @_ ,_1_
L et th P> é ©
GE' &8 | opAP@DpiLt/| LA
FA_| | [GD+Carrera GA
F8 C+Carrera
B+Carrera E
Carrera

www.accesfluid.com



CILINDRO GUIADO

SERIE SGM/SGL

aivE-MC@

I ) S N

41-100

<50

31-100

51-100

101-200

>200

<30

<40

31-100

41-100

101-200

>200

=30

<40

31-100

101-200

>200

12 0 - 13 - 43 - 20 - 40 - - 15 - 25 - - 42 29
110 60
16 0 - 19 - 49 - - - - 17 - 27 - - 46 33
20 0 - 27 - 69 24 - 44 - - - 53 37
51 120 29 39 7 117
25 0 - 285 - 68,5 - - - - 535 .
32 - 55 - 425 585 805 - - oo 33 - 45 8 121 595
40 - 0 - 36 52 74 - 2 - 48 124 - 34 - 46 84 122 66
50 - 4 - 46 62 89 - - - 36 - 48 86 72
124
41 57 128 77
mnm—mmmmnmnnmm-“m
7,5
13 M5X0,8 11 11 5 42 8 45  MsX08 10
16 10 15 24 46 3 3,5
20 10,5 10,5 105 28 54 10
10 16 12,5 17 52 95 55  M6X1,0 12
25 1/8" 9 11,5 13,5 11,55 34 64 12
32 125 15 7 125 42 78 21 4 45
12 22 6,9 11 7.5 M8X1,25 16 16
40 10 14 18 13 1% 50 86 22
50 1 12 215 9 66 110 14
16 28 1/4" 16,5 8,7 5 M10X1,5
D(SGL ouon nnmmmmnnmm-
M4x0,7
74 44 37
16 8 10 19 30 56 22 62 25 64 16 54 M5X0.8 12 38 2,5 6,7
20 10 12 25 36 72 24 8 30 83 18 70 ' B Yo ea us 2818
25 12 16 285 42 8 30 91 38 93 26 78 M6X1L,0 15 50 ' ’ ' 3 8,2
32 34 48 98 34 110 112 96 63 35 9,5
16 20 44 30 M8X1,25 20 105 65 55 —— —
40 38 54 106 40 118 120 104 72 4 11
50 47 64 130 46 146 60 148 40 130 92 13,5 85 7,5 45 135
20 25 M10X1,5 22 8 4
63 55 78 142 58 158 70 162 50 130 110 17,8 11 10 7 18,5
Para carreras largas, la serie SG esta dotada Tipos de montaje:
de doble casquillo guiado (bolas o friccion)
y espaciador, si fuera necesario. 1. H 2.
[, L 2 W LA
\\(\"\(\,\\\ i E% /I(\’((\'\'\f\',," kgl H __ r_.@
S\l S 1 [6 = -
Didmetro® 12~ ®25 Diametro® 32~ © 63 Diametro @ 12~ ®25 - ¢ @ T
Carrera=30mm Carrera= 50mm 30=Carrera= 50mm
g g
S —
R

T Q0 E—
- \\ . \\\\\\\\\\\‘\ \'\\\\\\'Q\\ S

Diametro® 12~ @63
50=Carrera =100mm

e ]
RN m

o 2
»ll’l)\>’\>)ltf"'\)\l\l\>‘5\>‘>\l'\/lllll £

Diametro@ 12
100 < Carrera =150mm

Diametro® 16~ D63
100 < Carrera = 200mm

X W VS A AL A S S S S TSI S
\ ] TN sz

NIV —— ——
LSS AT TS TASTTS

Diametro® 12~ ©63
Carrera =200mm

www.accesfluid.com

Fijacion mediante tornillo, desde la parte
superior del cuerpo de aluminio.

(O]

I@ T

Fijacion mediante tornillo, desde

la parte inferior del cuerpo de aluminio.

Fijacion mediante tornillo, desde la parte posterior del cuerpo de aluminio,
mecanizado para permitir la salida de las barras de guiado.

u

3
o
o

[

O )

0 o5y 9
A

)
7

Fijacion mediante la ranura en T, desde la parte inferior del cuerpo de aluminio.

311



agE-MC@

CILINDRO MAGNETICO
SIN VASTAGO

SERIE ESW

CARACTERISTICAS:

. Cuerpo: Aluminio.

. Amortiguacion elastica.

. Junta estandar: NBR.

. Carrera maxima estandar: 2000 mm.
. Filtraje de aire necesario: 40 pm.

. Temperatura de Trabajo: -20.a.80°C.
. Presién de Trabajo: 1..10bar.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Diametro, X, Carrera.

Serie [/} X Carrera
20 50
25 100
ESW 32 150
2000

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

I Y T Iy

ESW20X100 G1/8"
ESW25X200 25 200 G1/8" 360
ESW32X450 32 450 G1/8" 550

I

Configurable OQ

ESW

20 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 2000
25 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 2000
32 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 2000

Contactenos o vea tarifa para otros tamafos, carreras y accesorios.

MEDIDAS: 1>
] 3 . Mo . L
JALG, - 3- 1 o |+8
~ Qe 2 T
R i !
y gt »
g 4
3 | ]
as i 0] o]
A : b N . w s N
- e ]

22,8 66 M4X0,7 24 M20X1,5
25 10 46 32 27,8 2 13 7,5 20,5 33,5 7,5 10 70 M5X0,8 18,5 30 M26X1,5
22 40 8 15 80 M6X1,0 20 36 M26X1,5
10,5 132 1/8"
15 111 10,5 50 30 137 1/8"
18 124 13,5 50 40 156 1/8"
E C+CARRERA o
i I [ |
QAP
b= N 0% - )
AQL AL —AL_LAQ L AF .
AC+ CARRERA
L . AE
AA+ CARRERA
25 167 151 11 13 55 40 28 20 4 8 3 46
32 180 164 124 16 55 40 28 20 4 8 3 60

312

www.accesfluid.com



CILINDRO MAGNETICO afvE-Mc@
SIN VASTAGO

SERIE ESW
MEDIDAS:
. ase .
o8 o 4-08p
|- T \
> < %} : O ¢
[ o J J
V C+ CARRERA F
L 80
o | 8 | e | B [ e | 8 | B [ c [ F |
20 36 4 34 75 60 7 106 13
25 46 4 40 75 60 7 111 13
32 60 4 40 74 60 7 124 16

La capacidad de carga de la serie de cilindros sin vastago ESW esta determinada por la fuerza de retencion magnética
del émbolo. El peso de la carga no puede exceder dicha fuerza, como se indica en el siguiente gréfico.

18
1200 16
Z 1000 o
S = 12
S @32 =
o= 800 P = o
S - - = 10 [#32
= - z 3
= o
w000 _—— g25 < 925
£ 400 g °
= I Sk N B /7, S 42
200 eekebatts W W 2 I
1 | — - ----1--- 716
——— 0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 0 1000 2000 3000
PRESION (MPa) CARRERA (mm)
Cuando el cilindro se instala horizontalmente, la carga radial no puede exceder del valor indicado en la tabla. Cuando el cilindro se instala verticalmente,

asegtirese de que el momento permitido
no exceda el valor nominal indicado en la tabla.

MODELO Carga maxima (K) { 1 & 48

1
ESW20 4,7Kg Cilindro sin vastagoj' I_T
ESW25 6,8Kg w
ESW32 9,7Kg Montaje horizontal (carga radial)
r

|
i
]
y | AN
Cllindro sin vastago | w ) m p=FpXr
! s
l L Fp
!
MODELO Par permitido !
ESW20 2,45Kgf.m |
ESW25 3,92Kgf.m |

ESW32 8,83Kgf.m ] |

www.accesfluid.com 313



a%E-MC@ CILINDRO GUIADO MAGNETICO — |00
SIN VASTAGO -

SERIE ESWT | O !
CARACTERISTICAS: . Carrera maxima estandar: 1500 mm. Confiaurable o)
. Cuerpo: Aluminio. . Presion de Trabajo: 1..10bar. ¢ ¢
. Amortiguacién regulable con tope elastico . Temperatura de Trabajo: -20.a.80°C.

o mediante amortiguador hidraulico. . Guiado mediante rodamiento de bolas.

. Junta estandar: NBR.
. Filtraje de aire necesario: 40 ym.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Tipo*, Didmetro, X, Carrera, letra Deteccion*, -, letra Amortiguacién* (*opcion sin letra, no indicar nada).

Serie Tipo 0 X Carrera Deteccion - Amortiguacién
| | ) |
. - 16 Amortiguacion elastica regulable

Conexion neumatlca 20 100 Sin deteccion* en ambos lados*

ESWT en ambos lados 150
. - 25 200 S: Con deteccion magnética B: Amortiguacion hidraulica

G: Conexién neumatica a un lado 250

32 en ambos lados

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

e (9
16 50

ESWT16X50-S-B M5X0,8 140N

ESWT20X150-S 20 150 G1/8 200N % ‘.
ESWT25X400-S-B 25 400 G1/8 360N e & i ESWT
ESWT32X200-S 32 200 G1/8 550N B
16 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 750
20 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 1000
25 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 1500
32 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 1500
Contactenos o vea tarifa para otros tamafos, carreras y accesorios.
PRODUCTOS RELACIONADOS:
RACORES PAG. 34-119 TUBERIA PAG. 120-177 TRATAMIENTO DE AIRE PAG. 394-398 PRESOSTATO CON DISPLAY PAG. 410-412
[} . |
%
{

www.accesfluid.com



CILINDRO GUIADO MAGNETICO %%E-MC®
SIN VASTAGO

SERIE ESWT
MEDIDAS:
- ~ Z+CARRERA
HB | .
O | S4CARRERA - ue
[‘ PA A-MM E B
A ) . - 2=
p— e —3:' - 4 ' '
b ©
. = @
2 | 2 5] g 3 ¢
ol 3= L) x
- e = 1—38-
HG -0
HA__ wa) | 2 =
WP | as | | Q+CARRERA
CON REGULACION
(NF) (NF)
(NE) (NE)
2-NN 1 o
Topw e st ™~ =1
T ——Fh
D @
-
]
2= Amociguacion [
~ L) @
=l ===
-
(NC) CON AMORTIGUADOR (NC)
HE_ HC
P = P
Conexén ™\ | @ 7 _¢_ / Cormasin
L)g-{: @ H=
Y Y1
- Tope de ayuste
- Amactgaacsn
S —
— -13}:5

mnn-nnﬂnnmmnm-m-m“
7,5

2 6,5 6 29,5 29,5 20,5
20 10 9,5 5,5 22,8 16 2 44 8,5 8 62 46 37,5 37,5 24 19 45
25 10 11 6,5 27,8 16 2 52 8,5 8 70 54 40,5 40,5 27,5 21,5 53
12,5 14 2 9 64
M6X1,0 M6X1,0 M5X0,8 14 27,8 26,5 22,8  M6X1,0 M5X0,8
20 M6X1,0 9,5 M6X1,0 70 5,5 10 M6X1,0 12,5 29,7 22 24,7 M6X1,0 1/8" 40 70
25 M8X1,25 10 M6X1,0 70 7 10 M6X1,0 16 49,7 22 44,7 Mé6Xx1,0 1/8" 40 70
32 M10X1,5 15 M6X1,0 85 8,5 12 M8X1,25 16 89,5 17,5 83,5 M6x1,0 1/8" 40 75

mmnm-n-“n-n

17,5 M8X1,0 21,5
20 90 90 38 9,5 19 73 21,5 M10X1,0 87 17 34 116
25 99 90 42 11 22 73 21,5 M14x1,5 96 17 34 116
32 119 110 50 6 12 91 24,5 M20X1,5 116 12,5 25 140

www.accesfluid.com 315



316

%%E-MC@ CILINDRO PLANO |
DE DOBLE EMBOLO —l

SERIE EXS

0 Configurable .
CARACTERISTICAS:

. Cuerpo: Aluminio.

. Amortiguacion mediante tope elastico.
. Junta estandar: NBR.

. Carrera maxima estandar: 200 mm.

. Filtraje de aire necesario: 40 ym.

. Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

. Presién de Trabajo: 1...10 bar.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Tipo guia, Diametro, X, Carrera, =, letra Deteccion* (*opcion sin letra, no indicar nada)

Serie Tipo guia [/] X Carrera - Deteccion
6 10 i
10 20 =

e 16 50 Sin deteccion* - _=-
EXS M: Friccion 20 90 S: Magnética
25 150
32 200

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Ref. @ (mm) Carrera (mm) Rosca conexion | Fuerza (N)
EXSM6X20-S 6 20 M5 17
EXSM10X40-S 10 40 M5 47
EXSM16X25-S 16 25 M5 120
EXSM20X50-S 20 50 M5 188
EXSM25X40-S 25 40 1/8" 294
EXSM32X75-S 32 75 1/8" 482
6 10 20 30 40 50 50
10 10 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 100
16-32 10 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 200

Contactenos o vea tarifa para otros tamafos, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-31 (ver pagina 343 para informacion adicional)

NUESTRA MARCA E-MC°®

E-MC® con mas de 30 anos de continua innovacion y una clara apuesta de futuro, superandose ano tras
ano, se ha convertido en una empresa de alta tecnologia con un fuerte equipo de mas de 50 ingenieros

de 1+D, fabricacion propia en los mas de 100.000 m2 repartidos en 3 factorias y operacion de Marca a nivel
Mundial presente en mas de 118 paises. E-MC® actla en el mercado espanol de la mano de Accesfluid,
con gran experiencia en el sector y un servicio optimizado, asi como capacidad de stock para ofrecer
soluciones de calidad en el tiempo adecuado.

www.accesfluid.com



CILINDRO PLANO #E-MC@)
DE DOBLE EMBOLO

SERIE EXS
MEDIDAS:
(& __ D) _
Q ©
2-P2
D20- 032 8-P6 06-D 16
. E __ DI _ _E1 __ D1 _ P8
i 3 y; 4-P7 ) | 4-P7
@« - >
1=B—c—0——¢ 9 oo o
' L EE
Carrera ajustable:-5-0 l NI LA Carrera ajustable:~5~0 L NI (N2
3 i -
3_—_". i T o 1 t
S > f Lo O
' 4 I w ¥ - ——— -—@—-— Lt~ Jdo
(D' “ﬂ )
E '
' '79 £ i
P4
2 E ) 2-P3
o6 ©10~-032 G+ Carrera B
A+ Carrera

E.“ﬂ-llﬂllﬂllll-nmn

10-25 30-50 60-80 90-100 125

6 58,5 13,5 45 D=10+CARRERA/2 - - - - - - 13 10 258 8 16 28 35 14 245 6,5 45
10 72 17 55 30 40 50 60 - - - - 20 20 36,5 9 20 35 44 15 30 8 3,5
16 79 19 60 25 35 45 55 65 75 145 30 47,5 25 45 56 18 38 5
20 94 70 - 53 28 50 62 23 46 6,5
24 30 40 60 80 100 30 12 9
25 96 72 - 64 35 60 78 28 43 9
11,5
M3X0,5 M3X0,5 M3X0,5 M3X0,5 DP:4,5
@6,5DP: 3,3; Pasante: 03,4
10 46 17 6 - M4X0,7DP:7 M4X0,7 M3X0,5 M5X0,8 M3X0,5 DP:5 M5X0.8
16 58 20 8 - (8DP: 4,4; Pasante: 04,3 M5X0,8DP:8 M5X0.8 M4X0,7 M6X1,0 M4X0,7 DP:5 !
20 64 25 10 9,5 #9,5DP: 5,3; Pasante: @5,2 M6X1,0DP:10 ' M4X0,7 DP:6 M8X1.25 M4X0,7 DP:5,5
25 80 30 12 13 M5X0,8 DP:7,5 !
@#11DP: 6,3; Pasante: @6,8 M8X1,25 DP:12 M6X1,0 M5X0,8 DP:7 1/8"
32 98 38 16 20 M5X0,8 DP:8 M10X1,5

www.accesfluid.com 317



318

3$E‘MC® CILINDRO PLANO DE DOBLE i
EMBOLO Y DOBLE VASTAGO | |

SERIE EXSW

CARACTERISTICAS:

. Amortiguacion eldstica.
. Cuerpo: Aluminio.

. Material del Vastago: Acero de aleacién fina S45C.

. Carrera maxima estandar: 150 mm.

. Junta estandar: NBR.

. Temperatura de Trabajo: -20..80°C. =
. Filtraje de aire necesario: 40 pm.
. Presion de Trabajo: 1..10bar.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Tipo Guia, Diametro, X, Carrera, =, letra Deteccion* (*opcidn sin letra, no indicar nada)

Serie Tipo guia 0 X Carrera - Deteccion
16 10
20 20
EXSW M: Friccion 50 S: Magnética
25
75
32 150

16~32 10 20 30 40 50 75 100 125 150 150

Contactenos o vea tarifa para otros tamafios, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-31 (ver pagina 343 para informacion adicional)

www.accesfluid.com



CILINDRO PLANO DE DOBLE E-MC

y y

SERIE EXSW
MEDIDAS:
(E) (D) (E)
—-——-—-—-—--o—-—§f
2P2 —
®20~®32 _E - 8-P7(2-Lados) = E__
M (= = B
[ |(ri:__ ___J,’__@______¥_. —al j
I (. | T e—e— -
et- J 1 ? _
Carrera ajustable, -5-0 L N1 . N1} 4-Pe(2-Lados)
r 1
| ®16 . E1_  8-P7(2-lados) _ E1_ :
: ORI may T BA !
i L —-—¢—¢—-—->@-+-\—-—- !
I J |
| Carrera a'|LstabIe':—5~0 “\4-P8(2-Lados)
e o o o o o o o e s - — —— — — —— — — — —— — — — —— - — - —— - - - -
. ) 2.P1
I } L
: — } = & 5
[ I [ P Spp— A o
| | h
W x| = - -—@)--—-—-—- —_ +t—tx o
I I
i i I I s s @
I | 7
KD g
I
I | L y
I | E H Carre 2.pP3 .~ M
__©10-032 C+Carrera | B+Carrera T
A+Carrera
[/ A B c 3 E1 F H I K L M N1 R s T
16 133 19 95 25 25 47,5 9 25 45 56 18 38 5 58 20 8
20 158 2 110 53 " 28 50 62 23 46 6,5 64 25 10 9,5
25 160 112 30 30 64 35 60 78 28 43 9 80 30 12 13
32 193 30 133 76 14 44 75 96 36 53 11,5 98 38 16 20
o | ek | e, | e, | P | e ] e | 7|
16 08DP:4,4; Pasante: g4,3 M5X0,8DP:8 M4Xo0,7 M6X1,0 M4X0,7 DP:5
M5X0,8 M5X0,8
20 #9,5DP:5,3; Pasante: 5,2 M6X1,0DP:10 M4X0,7 DP:6 MEXL 25 M4X0,7 DP:5,5
25 M5X0,8 DP:7,5 ’
911DP:6,3; Pasante: 6,8 M8X1,25 DP:12 M6X1,0 M5X0,8 DP:7 1/8"
32 M5X0,8 DP:8 M10X1,5

www.accesfluid.com 319



E-MC
a}v MINI CARRO GUIADO 2

I I

CARACTERISTICAS: . Material del vastago:

. Cuerpo: Aluminio. Acero inoxidable. o

. Junta estandar: NBR. . Amortiguacion elastica. Configurable Q
. Filtraje de aire necesario: 40 pm. . Carrera maxima estandar: 125 mm.

. Presion de Trabajo: 1,5..7 bar. . Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Diametro, X, Carrera, =, letra Deteccion* (*opcion sin letra, no indicar nada)

Serie [/] X Carrera - Deteccion
28 10
12 20 Sin deteccion*
ELS -
16 S: Magnética
20 125

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

oot 9 (om) | cames (om) | Rosca coneion | Fura 09
8 10 M5 30

ELS8X10-S

ELS12X20-S 12 20 M5 67

ELS16X30-S 16 30 M5 120

ELS20X40-S 20 40 G1/8 188
8 10 20 30 40 50 50
12 10 20 30 40 50 75 75
16 10 20 30 40 50 75 100 125 125
20 10 20 30 40 50 75 100 125 125

Contactenos o vea tarifa para otros tamafos, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-07 (ver pagina 340 para informacion adicional)

320 www.accesfluid.com



MINI CARRO GUIADO %&E-MC(@

SERIE ELS

MEDIDAS @8:

wl 6 H
o
y - 3
4 =M 3X0.5 Prafundidad del tamilla 4
N=M 3X0. 5 Pretundicas det somillc 5
TSR S Prchunddiad dellomdle
\
\
ea‘g'?vimma ‘¢' ‘¢' i %
4
| T i T ] -
Ly Whﬁw | o=
& Py §| o
of |
[=1=1
E " 2 =M 4X0. 7Prafundidad del tomilko & 12
12 (N/2-1)xE
16
2 7
p 0
| 358 2-Msx08 -
1) __ o A 7 . L
© $ \,)7 U

Find
o

2-M3X0.5r idad del tomillo 4.5 "3 \?\

3.8 7 ‘ 2-M3XO0.5¢ idad del tomillo 6
G 14.6
(NN-1)x D Cc
D D D
= 1 NN—=M4X0.7 Profundidad 8
©6 06 06 o
I = m
B === -
H b |
L¥% B
oo
?
0.03 ©
- B3" 0 Profundidad 3
A B

o | crea | A B c | 0 | E | o | W | p | i Lz | N NN
10 20 17 9 28 25 13 56

23,5 49 48,5
20 30 12 12 30 25 33,5 54 61 53,5 2
30 20 33 13 20 40 43,5 65 72 64,5 4
8 40 28 15 28 50 53,5 83 8 90 82,5 3
50 46 “ 20 23 38 63,5 101 108 100,5 4
75 56 83 27 28 50 88,5 151 158 150,5 6

www.accesfluid.com 321



E-MC MINI CARRO GUIADO

SERIE ELS
MEDIDAS 912: o "
0
<]
]
& I &
L2
L1
4-M4X0.7¢ idad del tomilio 6
@4+0.03 N—M 4X0. 7 Profundidad del tomillo 5.5
0 Profundidad 3.5 * \
o 5 3
o—F=d——6 4=
L ol ©
© o Z o]
oF
So
E % 2-M5X0.8 Profuncidad del tomillo 8 16
16 (N/2-1)XE
19.5
2 9.5
4.75 9
2-M5X0.8 F‘
w — [, [ 0
o Ll 0SS S S i 0 A o el § o
| More E
H®
Y
2-M4X0.7 Profundidad del tamilia 5 o|_ |
5 8.5
2 -M4X0.7 Profundidad del tomillo 5
G 18.5
(NN-1)xD c
D D D
),
H 3
D:E ] NN—M5X0.8 Profuncisad 10
I B
1156 06— &6 4 —F—
5__ % o
I ; S &
1 ﬁg [
@4* 8'0 3F‘mﬁ|ndidad 35 A B

o | Grea | A | 8 | c | o | e | ¢ | w | u | o [ N ] |
10

26,5
20 40 15 15 40 35 36,5 71 80 70 2
30 46,5 4
12 40 25 42 17 25 50 56,5 83 92 82
50 36 51 15 35 66,5 103 112 102 3
75 72 61 25 3 55 91,5 149 158 148 6 4
100 76 111 35 38 65 116,5 203 212 202

322 www.accesfluid.com



MINI CARRO GUIADO %iVE'MC(@

SERIE ELS
MEDIDAS 016: 0 10 H
o
[T
© =)
[ <
L2
L1
4-M5X ; 128
=MB5XO.8 Pt ettt 7 stmg'olﬁomnmuau N-M5X0.8 Profundidad del tomillo 8.5
FanY :
S o %
~l
RIE ) = 2 R
[ e
[0y AN 7,%?@ . 4 ¢
Epaay |
= I ]
(5] 4 < & f o
‘ gl
oo
wn
E
21 (N/2-1)xE
2-M5X0.8 Profundidad aelomiles5s 24 _ 2-M5X0.8
:,,,,7{? ERABCECR Y GRS e D DO S i
PN
N
G J-M5X0.8+ idad del tomillo 5.5
G1
(NN-1)xD
D D D Cc

N N -M 6X1 0 Profundidad del tornillo 12

+0.03

5 0 Profundidad 4
|

26

&6 —66—60

-| ﬁﬁ H

I N S TN - YN SN TN - N BN BTN BTN A BT
10 29 —

20 40 40 35 39 — 76 87 75
e — 16 16 e — 4 2
30 49 — 2
16 40 50 50 40 59 — 86 97 85
50 30 51 21 30 30 69 — 101 112 100 3
75 61 26 55 94 125 151 162 150 6 4
100 70 109 39 35 65 119 173 199 4 210 198 5
125 159 19 70 144 223 249 260 248 7

www.accesfluid.com 323



E‘MC"  MINI CARRO GUIADO

SERIE ELS
MEDIDAS ©20:
w 13 H
¢ a
e 1'2 ]
18 6 e : [-.l - N
4- M5X0,8 Profundidad del ternillo N-MSX0.8 Profundidad del tomnillo 10\ |
\ . % —‘G}
Bs'&’-“amm§ O "é} \&
\\ I N
+4—- - =

73

|
©
57" Depth 5 ||

27 (W/2-1)xE

2- MEX 1,0 Profundidad del temillo 8.5
",

3_%_@____‘__?@%_1

[] 1
|
G . 2-M6X1.0 Profundidad del tomillo 8,5
(WNN=1)xD C

1

MNM-MEX1.0 Profundidad 12

1.5
o
59000
30

o | Grea | A | 8 | c | o | e | ¢ | w | u | @ [~ ] |
10 31

324

20

20 25 45 50 41 83 97 81,5

30 35 15 51 4 2
40 35 55 60 61 93 107 91,5

50 50 35 71 108 122 106,5 3
75 54 19 35 60 96 147 161 145,5 6 4
100 0 107 37 169 200 214 198,5 5
125 76 155 41 38 70 223 254 268 252,5 6
150 88 195 19 44 80 275 306 320 304,5 8 7

www.accesfluid.com



fE— CILINDRO GUIA COMPACTO %i‘E-MC(@

: N SERIE EXH

CARACTERISTICAS: . Guiado mediante rodamiento de bolas.
QQ Configurable . Cuerpo: Aluminio. . Material del Vastago:

. Junta estandar: NBR. Acero de aleacion fina S45C.

. Filtraje de aire necesario: 40 pm. . Amortiguacién mediante tope elastico.

. Presiéon de Trabajo: 1...10 bar.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Diametro, X , Carrera, =, letra Deteccién* (*opcion sin letra, no indicar nada)

- -
Serie [/} X Carrera - Deteccion -
6 16
10 10 Sin deteccion*
EXH 16 X .
16 20 S: Magnética
20 60

EXH

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

I Y Y ey

EXH 6X5-S

EXH 10X40-S 10 40 M5 47

EXH 16X25-S 16 25 M5 120

EXH 20X50-S 20 50 M5 188
6 510 15 20 25 30 40 40
10 510 15 20 25 30 40 50 50
16 510 15 20 25 30 40 50 60 60
20 510 15 20 25 30 40 50 60 60

Contactenos o vea tarifa para otros tamafios, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-07 (ver pagina 340 para informacion adicional)

MONTAJE CILINDRO:

[an) £
Montaje vertical —\% g/
(Agujero roscado) Montaje axial
Montaje lateral Montaje lateral (Agujero roscado) B
(Taladro Pasante) (Agujero roscado) I
© ® o
a + -
W W T olllo
| ol AL
= ==

www.accesfluid.com

325



E‘MC" CILINDRO GUiA COMPACTO

SERIE EXH
MEDIDAS 06: 10, A | 4-M3X0.5 Dp:5
r =
-——— _g
o e—-—]
3-M4x0.7 4-M5X0.8
e mE DA
2-M5X08 4-M3X05Dp5 | 6-®6Dp33 fE-L:df’S’ 4-M3X0.5Dp55.5
= : ]
D¢ Lg @
o > C Ea B
9% IL 4
g—n
- 10.5 5.5 : 16 _
R e e =
he e e o H
8. C_ D
E
S Y I T S S S ST S SR
5 4 10 14 10 42 36 44,5
10 4 15 14 10 42 41 49,5
15 4 20 24 20 52 46 54,5
20 4 25 24 20 52 51 59,5
25 4 30 30 30 62 56 64,5
30 4 35 30 30 62 61 69,5
40 6 45 45 20 20 72 71 79,5
MEDIDAS 910: R A -, A-M4X0.7 Dp:6
s B
], - e — E
.¢_
3-M5X0.8 4-M5X0.8
/s-o:r_s Dp:4.4 /{2—Lados}
4M4X07Dp6 /
2M5X08 p 7 | =
& 8B
w L ]
sl B 1 hg,
7.5 F ©
G
NM4X07Dp8
o ,_r—$ g—¢ ©9o [
o 00 09 [
11, C | D |
E
I Y N I S T S N S S A N
5 4 10 14 10 49 40 51,5
10 4 15 14 10 49 45 56,5
15 4 20 24 20 59 50 61,5
20 4 25 24 20 59 55 66,5
25 4 30 30 30 69 60 71,5
30 4 35 30 30 69 65 76,5
40 6 45 45 20 20 79 75 86,5
50 6 55 55 25 25 89 85 96,5

326 www.accesfluid.com



CILINDRO GUIA COMPACTO ast-Mc@’

SERIE EXH
MEDIDAS 916: 12, A | 4-M4X0.7 Dp:6
@ e
e o :l
° & —
3-M5X0.8 4-M5X0.8 )
f'e- ©7.5 Dp:4.4 /(2—Lad0<3) 4-M4X0.7 Dp:10
| / > i\ [ =
é RIS
— © W
w| 3 a8
q F &
= oFe
[ B 115 w 16
_ F i 25
- G -
—o—e—0 ©& [
3| 0| | E
& & oy _@_ @ =
14|_C _|_D _| \NM4X0yDp8
|- E -
IS I T T S I S A S T S N R
5 4 15 20 10 58 47 61
10 4 20 20 10 58 52 66
15 4 25 30 20 68 57 71
20 4 30 30 20 68 62 76
25 4 35 40 30 78 67 81
30 4 40 40 30 78 72 86
40 6 50 50 20 20 88 82 96
50 6 60 60 25 25 98 92 106
60 6 70 60 30 30 108 102 116
MEDIDAS ©20: 5. A 4-M5X08Dps
L) o—
| }_-_--*_ ------- | g[
© o |
=—3-MEX1.0 ,% 4-M5X0.8 Dp:11
2_MEXD.8 [6-29.5Dp:8 [/ @ta os) —
4-M5X0.8 Dp:8 | / . '
[ | / P @
bl
o
] @ 1 W W
o % jz g 3 Ehk
~NI¥Y ¥l o ] (¢ ~
20 el B | |1
11 F
N-M5X0.8 Dp:9.5
—d o o0 6 6
5 & +-—-——-—-—-—-1
— O -—0—0—-&-&
14 (o D
E
| cmen | N [ | & [ ¢ | o | & | F | c |
5 4 15 20 10 64 57,5 73
10 4 20 20 10 64 62,5 78
15 4 25 25 20 74 67,5 83
20 4 30 25 20 74 72,5 88
25 4 35 40 30 84 77,5 93
30 4 40 40 30 84 82,5 98
40 6 50 50 20 20 94 92,5 108
50 6 60 70 25 25 104 102,5 118
60 6 70 70 30 30 114 112,5 128

www.accesfluid.com 327



3$E°MC® CILINDRO DE SUJECION -
LINEA Y GIRATORIO e

SERIE SQK

CARACTERISTICAS: . Amortiguacion elastica. o

. Actuador doble efecto. . Carrera maxima estandar: 50 mm. Configurable Q
. Cuerpo: Aluminio. . Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

. Junta estandar: NBR. . Presion de Trabajo: 1..10bar.

. Filtraje de aire necesario: 40 pm.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Tipo guia, Diametro, X , Carrera, =, letra Deteccion*, Tipo* (*opcion sin letra, no indicar nada).

Serie Tipo guia /] X Carrera - Deteccion Tipo
16 |
20 10
SQK R: Rotacién a derechas 25 20 Sin deteccion* Con brazo*
L: Rotacion a izquierdas 30 S: Magnética J: Sin brazo
40

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

)
16 20 120

SQKR16X20 M5X0,8

SQKR20X30-S 20 30 M5X0,8 188
SQKL25X10-S 25 10 M5X0,8 294
SQKL32X30 32 30 G1/8" 482
SQKR40X50-S 40 50 G1/8" 753

Contactenos o vea tarifa para otros tamarfios, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-07 (ver pagina 340 para informacion adicional)

PRODUCTOS RELACIONADOS:
RACORES PAG. 34-119 TUBERIA PAG. 120-177 TRATAMIENTO DE AIRE PAG. 394-398  PRESOSTATO CON DISPLAY PAG. 410-412

328 www.accesfluid.com



CILINDRO DE SUJECION
LINEA Y GIRATORIO

SERIE SQK

Durante el desbloqueo
(Fin de la extension)

3

SQKL
Tipo L
(Sentido antiorario) %,

©

Durante el desbloqueo
(Fin de la extension)

SQKR
° Tipo R
Q)Q (Sentido horario)

Durante la sujecion (extremo de retraccion)

@ (mm) Carrera estandar (mm) Carrera maxima
16-20-25 10 20 30 30
32-40 10 20 30 50 50

www.accesfluid.com

329



E-MC  CILINDRO DE SUJECION
LINEA Y GIRATORIO

SERIE SQK
MEDIDAS:
12 9.5+Carrera 35.5+Carrera
SQK@16
1. 15.
= 5.5 23 2-M5X0.8
11 | [
7 L T
/6:;\ 6;\\ 4Ancho i*j { ],;J!P
¥/ N
.d:nw = =
] o2
N o | 8 ~ 7
7N By 3 o -
| | 8 Q|2 W s v =
! uw
! 4| 7 - 714l 3 o
d s ° 3 3
—1 | |
@ of | BH— o
11 ™~ M4X0.7 6~16
020
029
LN D+Carrera C+Carrera -
SQK@20 ,@25 R s T 2 msxos
. o 1 | [
7 | N w T 1”4
fan) ] 4Ancho™| Ll
0 ~© - = + i
|l _ (05 ||| s e e ]
—
7, I
QO T 1O ¢ « S — 8
&J ) 5 o® & Al || ey
l o
a7 10 o 10 7] =
8 @
(=] =|
1
] s o — 4 w
M~
— —
16 ~M6EX1.0 L 10-21 |
B
CIA
25,5 62 17,9 15,5 26
25 40 62 28 63 6,5 23 12 22,5 15,5 27,5 10
N D+Carmera C+Carrera
SQK@32, @40 L s _ T
18 2-G1/8
4 A:nchn\. g . ;x_—_— —:_; E_—_— —_—_;’
b Bl ot W ]
2 7
6.5 L it I
B w o
| o = @
d 3 7| 10 o 0|7 - &
= B o
— =
)
. = =)
L. 2.0 i [~ M8X1.25 12-25
oB
DA

45 49,5 82,0 34 71,5 15,5 16 29,5 30,5 13
40 52 51 86 40 65 23 30 16 29,5 20 27,5 8

330 www.accesfluid.com



CILINDRO DE SUJECION aj‘E-MC(@
LINEA Y GIRATORIO

SERIE SQK

1 e No realice el amarre durante la carrera de giro. El amarre debe realizarse dentro de la carrera de amarre.

CARRERA DE GIRO CARRERA DE GIRO

CARRERA DE AMARRE

2 o No realice el amarre sobre una superficie oblicua. 3 o Aseglrese de que las piezas de trabajo no pueden moverse mientras estadn amarradas.

www.accesfluid.com 331



a}E-MC(@ PINZA PARALELA M1

SERIE SHZ l l
CARACTERISTICAS: . Junta estandar: NBR.

. Cuerpo: Aluminio. . Presion de Trabajo: 1..10bar. o

. Material del vastago: Acero inoxidable. . Temperatura de Trabajo: -20..80°C. Configurable Q

. Filtraje de aire necesario: 40 pm.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Funcion*, Diametro, =, letra Deteccién (*opcion sin letra, no indicar nada)

Serie Funcién /] - Deteccion
\ 10
SHZ Doble efecto* 16 S: Maanética
SA: Simple efecto (N.0.) 20 # agnet
SB: Simple efecto (N.C.) 25

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Ref. @ (mm) Carrera de apertura Fuerza de Fuerza de
émbolo (mm) apertura cierre

SHZ10-S 34 x P* 22 x P*
SHZSA10-S 10 4 — 14 x P*
SHZSB10-S 26 x P* —
SHZ16-S 90 x P* 68 x P*
SHZSA16-S 16 6 — 54 x P*
SHZSB16-S 76 x P* —
SHZ20-S 136 x P* 90 x P*
SHZSA20-S 20 10 — 70 x P*
SHZSB20-S 118 x P* —
SHZ25-S 204 x P* 138 x P*
SHZSA25-S 25 14 — 110 x P*
SHZSB25-S 174 x P* —

P* (Presion en Mpa).
Ejemplo de célculo de fuerzas con pinza SHZ10 a 6bar de presion: 17,6 x 0,6 = 10,56 N.cm.
Contactenos o vea tarifa para otros tamafos, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-07 (ver pagina 340 para informacion adicional)

INSTALACION BRAZO EXTERNO

o | oTomilo | Max Parde apriete (Nm)

10 M2.5X0.45 0.31
16 M3X0.5 0.59 DEDO EXTERNO,
20 M4X0.7 1.4 (No suministrable)
25 M5X0.8 2.8

332 www.accesfluid.com



PINZA PARALELA %$VE°MC®

SERIE SHZ
MEDIDAS: oy . 5 -
Ancho
D i
o] 1=
— s — — [+
-@- '®_ @
K 2-Y
Ancho Y3 4-Y
I Ancho Y1
(]
3 M
| o fé— |
i o 3 U
R o (5‘ — = = = = - <
o §
— 10:—" 3 i
X o
) ° o !
| [N k3 H
s
Conexion/para cerrar  /Conexion para abrin
4-U P /

10 23 376 6 123 57 29 4 ° 23 16 18 12 16,4 11 % Depht2 7 188 10 76 52 2 :* Depht3

16 306 425 7,5 155 67,3 38 5 ° 245 21 22 15 23,6 17 % Depht2 7,1 18,5 13 11 65 3 " Depht3

20 42 52,8 95 20,7 847 50 8 ° 29 30 32 18 27,6 21 ™ Depht3 8,4 23 15 168 75 4 *° Depht4

-0,05 0

25 52 63,6 11 255 102,7 63 10 ° 30 36 40 22 336 26 ) Depht35 9,5 235 195 21,8 10 4 '°® Depht4

-0,05 0

mnnnn-n--n-

10 11,4 27 M2,5X045 3 oL, 57 M3X05 6 M3XO5 148 7 114 °
16 16 30 M3X0,5 4 8 °s 7 MiXo7 95 55 8 208 148 ¢
20 186 35  MX07 5 0 9 MX08 115 8 10 ysxos 26 , 162
25 22 365 M5X08 6 120 12 Mex1,0 145 10 12 335 192 "

www.accesfluid.com 333



E-MC  PINZA RADIAL

SERIE SHY

CARACTERISTICAS:
. Cuerpo: Aluminio.
. Material del vastago: Acero inoxidable. o)
. . . . Configurable
. Filtraje de aire necesario: 40 pm. Q
. Junta estandar: NBR.
. Presion de Trabajo: 1..10bar.
. Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Funcion*, Diametro, =, letra Deteccidén (*opcion sin letra, no indicar nada) _—
Serie Funcién /] - Deteccion
| | 10 |
16 s
SHY Doble efecto* 20 S: Magnética
SA: Simple efecto (N.0.) 25

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Ref. @ (mm) Longitud méx. de Fuerza de Fuerza de
émbolo sujeccion (L) apertura cierre
10 30

SHY10 29,4 x P* 17,6 x P*
SHYSA10 — 11,8 x P*
SHY16 129 x P* 90 x P*
O — 16 40
SHYSA16 — 71,2 x P*
SHY20 20 60 252 x P* 152 x P*
SHYSA20 — 122,4 x P* F 101
SHY25 473 x P* 304 x P*
B — 25 70 . O
SHYSA25 — 252 x P*
P* (Presion en Mpa).
Ejemplo de célculo de fuerzas con pinza SHY10 a 6bar de presion: 17,6 x 0,6 = 10,56 N.cm.
Contactenos o vea tarifa para otros tamafos, carreras y accesorios.
220 o e I
Sensor magnético de posicién recomendado: ULU
HX-07 (ver pagina 340 para informacion adicional) F

INSTALACION BRAZO EXTERNO

0 @ Tornillo Max. Par de apriete (Nm)

10 M2.5X0.45 0.31

16 M3X0.5 0.59 DEDO EXTERNO
20 M4X0.7 1.4 (No suministrable)
25 M5X0.8 2.8

334 www.accesfluid.com



PINZA RADIAL %%EMC@

SERIE SHY

MEDIDAS: 0

=z
—_ <
®16~D025 E
D A1
A1 = -1 /Conexion para cerrar

| =D ¢ﬂmwmr L
< el = | oo —— 1
[ r— S 7o

Q | Conexion para abrir

o) 1.0 Conexion para abrir
®16~025
0 A Al B B1 C 1 ] DD D1 D2 3 EE F
10 23 M3X0,5 38,6 M3X0,5 Profundidad 6 35,8 M2,5X0,45 14,2 17,2 M3X0,5 Profundidad 6 52,8 14 4
16 30,6 44,6  M4X0,7 Profundidad 5,5 39,7 M3X0,5 18,9 23,6 M4X0,7 Profundidad 9,5  M4X0,7 Profundidad 8 63,5 24 7 300
20 42 M5X08 55,2  M5X0,8 Profundidad 8 49,7 M4X0,7 23,5 29  M5X0,8 Profundidad 11,5 M5X0,8 Profundidad 10 78,7 30 8
25 52 60,4 M6X1,0 Profundidad 10 54,8 M5X08 32,8 38,5 M6X1,0 Profundidad 14,5 M6X1,0Profundidad 12 93,2 36 10

16,4 11 Profundidad 1,5 12,5 11,4 27 10 65 188

16 24,5 22 15 23,6 17 Profundidad 1,5 16,5 16 30 13 18,3 100 24 8 4 7
20 29 32 18 27,6 21 Profundidad 1,5 20,5 18,6 35 15 7222 30 10 5,2 9
25 30 40 22 33,6 26 Profundidad 1,5 27,5 22 365 195 7,4 235 36 12 8 12

www.accesfluid.com 335



#E ‘MC"  ACCESORIOS DE MONTAJE
PARA CILINDROS NEUMATICOS

CILINDROS I1SO CUADRADOS

Pie de ﬁjacién (suministro 2 unidades)

Il [ tk o FJ-VBC32LB 158 . ﬂ Got ciindro @
b A R 2 —f %l
R . > FJ-VBC4OLB 179 161 9 53 36 28 36 . ap [T i
_em . FJ-VBCSOLB 190 170 10 65 45 32 45 5 AACarrera o |
= FJ-VBC63LB 209 185 12 75 50 50 9
FJ-VBC8OLB 248 210 19 95 63 “ 63 125 .
FJ-VBC100LB 258 220 115 75 71 14,5
FJ-VBC125LB 290 250 2 140 90 45 90 16,5 8
FJ-VBC160LB 340 300 180 115 60 115 2 10
FJ-VBC200LB 380 320 30 220 135 70 135 12
Fijacion
8E
i Lo L Lo L Lsc Lo Loc Lo Tov Lo ] o IS >
FI-VBC32FA 30,5 7325 §
- 11 7 10 6 2711 %
FJ-VBC40FA 35,5 53 36 90 72 9 38 = 2
FJ-VBC50FA 40,5 65 45 110 90 46,5 s gg
— 14 9 12 § 9 — £
FJ-VBC63FA 55 75 50 125 100 56,5 L
FJ-VBC8OFA ' 95 63 154 126 12,5 72 Lt ' L
—— 17 1 16 10 so0n
FJ-VBC100FA 55,5 115 75 186 150 14,5 89
FJ-VBC125FA 19 13 62 2 140 90 218 180 12,5 16,5 110
FI-VBC160FA % 18 72 180 115 278 230 14,5 18,5 140
FJ-VBC200FA 82 25 220 135 318 270 17 22 175

Basculante hembra

—mmmmmmn- —a—
22

FJ-VBC32CA 25,8 32,5
9,5 7 5,5

FJ-VBC40CA 37 25 12 27,8 53 38

FJ-VBC50CA 39 27 31,8 65 46,5
105 9 6,5

FJ-VBC63CA 47 32 16 39,7 75 56,5

FJ-VBC8OCA 51 36 49,7 95 72
14,5 11

FJ-VBC100CA 61 41 20 59,7 10 115 89

FJ-VBC125CA 75 50 25 17,5 13 69,7 140 110

FJ-VBC160CA 82,5 54,5 21 20 176 140

30 18 89,7 ——————— -
FJ-VBC200CA 88,5 59,5 26 25 218 175

Basculante macho

—mmmmmm--

FJ-VBC32CB 32,5 - os -

95 7 - DT - DA
F-VBC4OCB 37 25 28 52 55 53 38 ot T

o] e] T 7

FJ-VBC50CB 39 27 05 32 60 65 465 r P4
F-VBC63B 47 32 - 105 40 70 T 75 565 DO———B
FI-VBCBOCB 51 36 50 90 95 72 .

14,5 11
FI-VBC100CB 61 41 20 60 110 10 115 89 @
FJ-VBC125CB 75 50 25 175 13 70 130 140 110 é el
FJ-VBC160CB 82 54,5 21 1635 20 176,5 140 J— H

30 18 90 ¢ T bz

FJ-VBC200CB 89,5 59,5 26 175 25 218 175 -l

Basculante hembra

—mmlﬂmmmmn-

FJ-VBC32(R 25,8 = w03
FI-VBC4OCR 36 11 L, % 10 278 35 22 54 41 " —_ ’;
FJ-VBC50CR 45 13 33, 318 45 30 65 50 o ‘ : i

F-VBC63(R 50 . - 37 39,7 50 35 67 52 il 1]
FJ-VBCSOCR 63 47 14 49,7 60 40 86 66 L S+

FJ-VBC100CR 71 19 20 55 15 59,7 70 50 96 76
FJ-VBC125CR 90 22,5 25 70 20 69,7 90 60 124 94

336 www.accesfluid.com



ACCESORIOS DE MONTAJE
PARA CILINDROS NEUMATICOS

E-MC

CILINDROS ISO REDONDOS
Pie de fijacion (suministro 2 unidades)
Ref. AR AC AE AF AH AK AL AQ AT B F
%\ FI-IA12LB 88 76
- 42 32 205 125 13 6 338 17
i ' FI-IA16LB 94 82 .
L RAA0B 114 95 4 20 A
- 54 40 225 20 18 7 8 AE AQ| -
- FJ-IA25LB 117 10 50 22 B
Basculante
Ref. D Q CA CB (D CF CH CP ca (T > C8eCarron
FJ-IA12SDB ey
————— 13 121 21,5 —— 8 15 27 55 171 25 i B bt
; FI-IA16SDB N
: FJ-IA20SDB 115
—————— 16 16,1 32 20 30 66 241 4
FJ-IA255DB 126
Fijacion
I OEE G
- FUMZA oy 0 4 30 53 40 1 §
\ o FI-IA16FA 56 (
FI-IA20FA 44 62 20
| — 5 40 66 50 ——
FJ-IA25FA 50 65 22 o4 -
ACCESORIOS DE VASTAGO
Horquilla
= FJ-M6X1YCJ M6X1
- FJ-M8X1.25YCJ 14 16 8 32 M8X1,25 8 16 42
i FJ-M10X1.25YCJ 18 20 10 40 M10X1,25 10 20 52
FJ-M12X1.25YCJ 20 24 12 48 M12X1,25 12 2 62
FJ-M16X1.5YC 26 32 16 64 M16X1,5 6 32 8
FJ-M20X1.5YCJ 34 40 20 80 M20X1,5 20 40 105
FJ-M27X2YCJ 42 55 30 110 M27x2 30 55 148

AT+ Carrera
AA+ Carrera

NM 23
Horquilla tamafios grandes -1—{_
m “mm-m-m-mmm -
FJ-M36X2YJ 35 144 M36X2 35 72 188 I £ ‘ f.\’
',___ _ FR-M42X2v3 70 8 40 168 M42x2 40 84 232 1 - 1| 2
’h FJ-M48X2YJ 80 90 50 192 M48X2 50 96 265 | ; )
K| DNA
Rétula
. | Rreft [ Al 8 ] | ]
FJ3-M6X1BJ E 31 11 “ng M6X1 “n“n
FJ-M8X1.25BJ 48 36 12 24 8 7,5 M8X1,25 16 20 14 9
FJ-M10X1.25B) 57,5 44 155 28 10 8 M10X1,25 19 25 17 10,5
FJ-M12X1.25B) 66,5 51,5 17 32 12 9,5 M12X1,25 22 25 19 12 '.:,'_‘i
FJ-M16X1.5BJ 85 65 25 40 16 11 M16X1,5 27 35 24 15 T i
FJ-M20X1.5BJ 102 77 30 50 20 12,5 M20X1,5 34 40 30 18 $ h
FJ-M27X2BJ 145 109 40,5 70 30 18,5 M27X2 50 60 43 25 : 53 ¢ S
FJ-M36X2BJ 168 127,5 39,5 80 35 19 M36X2 57 70 49,5 28,5 o
Compensador
I T T T 0 T T T
FJ-M6X1FD M6X1 M6X1
FJ-M8X1.25FD = 12 51 20 > M8X1,25 8 M8X1,25
FJ-M10X1.25FD 6 28 M10X1,25 10 M10X1,25 e
F3-M12X1.25FD >8 2 7 29 8 12 M12X1,25 12 M12X1,25 i ) =)
FJ-M16X1.5FD 90 27 8 51 12 14 M16X1,5 15 M16X1,5 5‘ <l ,‘T
FJ-M20X1.5FD 102 29 10 59 14 18  M20X1,5 22 M20X1,5 : 4 .
FJ-M27X2FD 140 40 13,5 75 25 22 M27X2 30 M27X2 kis'
FJ-M36X2FD 148 42 18 73 25 40 M36X2 40 M36X2

www.accesfluid.com

337



%$‘E ‘MC" SENSOR MAGNETICO
DE POSICION

SERIE HX-03
He——+ NPN BN +
[O\]e ® e R
we Lo 1 IO e
Sensor Transistorizado PNP, Sensor Transistorizado NPN,
normalmente abierto. normalmente abierto.

I_OB—~/+/_
[0_{ 4_oﬂ:._ )]+

Sensor de contacto Reed,
normalmente abierto.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, -, 03, -, letra Tipo, nm. Longitud cable*, nim. Conexion* (*opcidn sin letra, no indicar nada).

Longi .
Serie - 03 Tipo ongitud Conexion
cable
R: Contacto Reed Estandar 1M* Extremo Abierto*
HX 03 N: Transistorizado NPN 2M: 2Metros QD8: QD8 conector macho
P: Transistorizado PNP 5M: 5Metros  QD12: QD12 conector macho

* 1. Conexion estandar: conexion macho 3PIN / M8 2. Longitud estandar 0.15M

Ti ESPECIFICACIONES
ipo
P HX-03N HX-03P HX-03R

Nidmero de hilos 3 Hilos 2 Hilos
Tipo de sensor Transistorizado NPN PNP Contacto REED
Margen de tension de funcionamiento DC 5-30V DC 5 - 240V AC/DC
Corriente maxima de salida 200mA max. 100mA méx.
Potencia de conmutacién maxima DC 6W max. 10W max.
Caida de tension 1V max. @200 mA DC 2,5V max. @100mA DC
Indicacion del estado LED Rojo
Frecuencia max. de conmutacion 1000Hz 200Hz
Temperatura de Trabajo -10... -70°C
Tipo de proteccion IEC529  IP67  (NEMA 6)
Circuito de proteccion Proteccion a la sobretensién y conexion inversa -
Cable 3@, 3C,PVC Resistente al aceite, Negro 3@, 2C, PVC Resistente al aceite, Gris
MEDIDAS:
HX-03P, HX-03P-QD HX-03R, HX-03R-QD
l HX-03N, HX-03N-QD 741 | |711 l‘—
- ik 0] o | o=
| 24 | ’ e L 24— e
1 ~—— 1000420 —~ 1 = 1000220 —
) S — [ im::@
T | ~— —— 150210 ——| T - 1502410 ——|

~ "~ La posicién de induccion mas alta
R ~ La posicion de induccion mas alta

ESQUEMA CABLEADO:

2 CABLES (Reed) 3 CABLES (Transistorizado)
1 Marrén (+) 1 Marroén (+)
( 4 Azul £ 4 Negro (Salida)
3 Azul |

338 www.accesfluid.com



SENSOR MAGNETICO aﬁvE-Mc@
DE POSICION

SERIE HX-03

T

INSTALACION MEDIANTE BRIDA METALICA AJUSTABLE BK-81
Aplicable a Cilindros Redondos de didmetro 6 a 63 y Cilindro de Varilla.

PASO 1 PASO 2
1. Afloje el tornillo del clip primero. 1. Ponga uno de los extremos de la brida
2. Asegurese de que el tornillo en el clip.
no salga del interior del clip. 2. Coloque el sensor y apriete la brida.
3. Coloque el otro extremo de la brida

en el agujero y marque para cortar
el sobrante.

PASO 3 PASO 4
1. Como se muestra a continuacion, 1. Poner el final de la brida
corte el sobrante como se indica. en el clip/gancho.

2. Coloque el sensor y atornille.
3. Apriete el tornillo.

E Marcar punto

www.accesfluid.com 339



a%E-MC(@ SENSOR MAGNETICO
DE POSICION

SERIE HX-07
e N +
[‘O*\_ BK R e R
oNp . ] . [O\[su, .
Sensor Transistorizado PNP, Sensor Transistorizado NPN,
normalmente abierto. normalmente abierto.

1 BN

[‘O*{ 4 By Rt T

——o— 1+ ~/-/+

Sensor de contacto Reed,
normalmente abierto.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, -, 07, -, letra Tipo, nim. Longitud cable*, nam. Conexién* (*opcion sin letra, no indicar nada).

Serie - 07 Tipo Longitud Conexion
cable
‘ R: Contacto Reed Estandar 1IM* Extremo Abierto*
HX 07 N: Transistorizado NPN 2M: 2Metros QD8: QD8 conector macho
P: Transistorizado PNP 5M: 5Metros  QD12: QD12 conector macho

* 1. Conexion estandar: conexion macho 3PIN / M8 2. Longitud estandar 0.15M

Ti ESPECIFICACIONES
po
L HX-07N HX-07P HX-07R

Ndmero de hilos 3 Hilos 2 Hilos

Tipo de sensor Transistorizado NPN PNP Contacto REED

Margen de tension de funcionamiento DC 5-30V DC 5 - 240V AC/DC

Corriente maxima de salida 200mA max. 100mA méx.

Potencia de conmutaciéon méaxima DC 6W méx. 10W max.

Caida de tension 1V max. @200 mA DC 2,5V max. @100mA DC

Indicacion del estado LED Rojo

Frecuencia méax. de conmutacion 1000Hz 200Hz

Temperatura de Trabajo -10... -70°C

Tipo de proteccion IEC529  IP67 (NEMA 6)

Circuito de proteccion Proteccién a la sobretensién y conexidn inversa -

Cable 2,60, 3C,PVC Resistente al aceite, Negro 2,60, 2C, PVC Resistente al aceite, Gris

MEDIDAS:

HX-07R/HX-07R-QD —T 4l HX-07P/HX-07P-QD HX-07N/HX-07N-QD
Y ’ o | » —7  {—
4 2| ) . — a 7Z) - _ 2
25,5 o 2512 - ' . | e 25+ 2
2.8 1000 £ 20— 28 ~——1000 + 20—
46 ( - o 4 M 46 () 'i
I ~ - - \ |
e L' . — 150+ 10 — i e —
La posicion de induccion mas alta La posicion de induccion mas alta
MEDIDAS RANURA: 5 o5 g ESQUEMA CABLEADO:

i ‘ 2 CABLES (Reed) 3 CABLES (Transistorizado)

1 Marrén (+) 1 Marrén (+)
4.65 +0.1 ) (\ R0.5%2 \ \
T 4 Azul (-) 4 Negro (Salida)

),

TN 04.25%0.1 3 Azul (-)

340 www.accesfluid.com



SENSOR MAGNETICO %%E-MC(@
DE POSICION

SERIE HX-21
=1 BN . BN .
[OV]e ® e R
pnp |BU ) [‘O*\_ BU )
Sensor Transistorizado PNP, Sensor Transistorizado NPN,
normalmente abierto. normalmente abierto.
]
[0_{ 1_OBN—RL~/+ /- ¥
(4 o BU — /s ,
Sensor de contacto Reed,
normalmente abierto. HX-21

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, -, 20, -, letra Tipo, nim. Longitud cable*, ndm. Conexién* (*opcidn sin letra, no indicar nada).

Longitud

. ; 21 T ; .o
Serie ipo cable Conexion
R: Contacto Reed Esténdar 1M* Extremo Abierto*
HX 21 N: Transistorizado NPN 2M: 2Metros QD8: QD8 conector macho
P: Transistorizado PNP 5M: 5Metros  @QD12: QD12 conector macho

* 1. Conexion estandar: conexion macho 3PIN / M8 2. Longitud estandar 0.15M
Cilindros compatibles: VBC / LBC

Ti ESPECIFICACIONES
po
p HX-21N HX-21P HX-21R

Ndmero de hilos 3 Hilos 2 Hilos
Tipo de sensor Transistorizado NPN PNP Contacto REED
Margen de tension de funcionamiento DC 5-30V DC 5 - 240V AC/DC
Corriente maxima de salida 200mA max. 100mA méx.
Potencia de conmutaciéon maxima DC 6W méx: 10W max.
Caida de tension 1V max. @200 mA DC 2,5V max. @100mA DC
Indicacion del estado LED Rojo
Frecuencia méax. de conmutacion 1000Hz 200Hz
Temperatura de Trabajo -10... -70°C
Tipo de proteccién IEC 529 IP67 (NEMA 6)
Circuito de proteccion Proteccion a la sobretension y conexion inversa -
Cable 3,80, 3C,PVC Resistente al aceite, Negro 3,80, 2C, PVC Resistente al aceite, Gris
MEDIDAS:
HX-21R, HX-21R-QD 741 HX-21P, HX-21P-QD
© { l]: | HX-21N, HX-21N-QD |IEl|
< 2582 | < 41 || ']::E—
| 29 1000420 | | 2542
29 1000£20

11.1

11.1

[ o
on T ! . c[! = °4.r:‘:1[§§§10:m]!
|15 | s

ESQUEMA CABLEADO:

2 CABLES (Reed) 3 CABLES (Transistorizado)
1 Marrén (+) 1 Marroén (+)
4 Azul (-) 4 Negro (Salida)
3 Azul (-)

www.accesfluid.com 347



aﬁE-MC@ SENSOR MAGNETICO
DE POSICION

SERIE HX-21
IH, ACCESORIOS DE FIJACION DE SENSOR MAGNETICO DE POSICION:

VBC 932 VBC 840 FTEXY vec oso

Vg
10.0 ¢ 1008 1208
PR PN
\/§ ol < ol < ¢ ol <
10.7 11.0 13.0
1H-63 REAUIE [ 1H-80 RGN IH-100 KEZUN
» 1508
» 14.0 \, LAN
120 N
§ > le § > e i > e
12.6 14.7 16.0

IR VLY vBC 6125 IH-160 BLISAT | 1H-200 REZLR

Vd

26.0 \
Vd
, 26.0 \ '\
18.5 \ -~
~N
i »l < g > < é »! [
19.0 27.0 26.5

342 www.accesfluid.com



SENSOR MAGNETICO %$VEMC®
DE POSICION

SERIE HX-31
BN
N NPN BN +
[O\]e ® e R
we o1 [0
Sensor Transistorizado PNP, Sensor Transistorizado NPN,
normalmente abierto. normalmente abierto.
1 BN

o BN ——/u/-
[0-\_ 4_oﬂ|R:L._ ~/-/+
Sensor de contacto Reed,
normalmente abierto.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, -, 31, -, letra Tipo, nim. Longitud cable*, ndm. Conexién* (*opci6n sin letra, no indicar nada).

Serie - 31 Tipo - Longitud Conexion
cable
R: Contacto Reed Esténdar 1M* Extremo Abierto*
HX 31 N: Transistorizado NPN 2M: 2Metros QD8: QD8 conector macho
P: Transistorizado PNP 5M: 5Metros  @QD12: QD12 conector macho

* 1. Conexion estandar: conexion macho 3PIN / M8 2. Longitud estandar 0.15M
Cilindros compatibles: FVBC/EXCM ~ EXSWM/SF/SFM

Ti ESPECIFICACIONES
po
4 HX-31N HX-31P HX-31R

Nidmero de hilos 3 Hilos 2 Hilos
Tipo de sensor Transistorizado NPN PNP Contacto REED
Margen de tension de funcionamiento DC 5-30V DC 5 - 240V AC/DC
Corriente maxima de salida 200mA max. 100mA méx.
Potencia de conmutaciéon maxima DC 6W maéx: 10W max.
Caida de tension 1V max. @200 mA DC 2,5V max. @100mA DC
Indicacion del estado LED Rojo
Frecuencia méax. de conmutacion 1000Hz 200Hz
Temperatura de Trabajo -10... -70°C
Tipo de proteccion IEC 529 IP67 (NEMA 6)
Circuito de proteccion Proteccion a la sobretension y conexion inversa -
Cable 2,90, 3C,PVC Resistente al aceite, Negro 2,90, 2C, PVC Resistente al aceite, Gris
MEDIDAS:
HX-31R, HX-931R-QD HX-31P, HX-31P-QD
_I |7*1| J HX-31N, HX-31N-QD |?t1
62 |© j————— ] —
L 2 B e
252 -
290 | ! 29.0 —25:2
—— 1000420
1 |5-D| - 1000420
| = : | Iso |
43 3 30 5 [T SCGEL 0 = D
I I 13 4,3_ 3.0 —~ i_l:
| I\ I— 150+10 _‘{ I l I"L—i | 150£10 —l
La posicién de induccion mas alta - * .
La posicién de induccién mas alta
MEDIDAS RANURA: ESQUEMA CABLEADO:
0.3
+0.
l ‘ 5.3 %03 ‘
— 2 CABLES (Reed) 3 CABLES (Transistorizado)
45405 1 Marrén (+) 1 Marrén (+)
"~ -0.1 33 +812 \ \
' ‘ 4 Azul (-) / 4 Negro (Salida)
T ‘ 6.6 +0.3 ‘ T
L . —-01 -— 3 Azul (-)

www.accesfluid.com 343



E'MC' VALVULA DIRECCIONAL

SERIE RV/NRV/RVA
RV3211 RV5211 RV5212 RV5312C RV5312E RV5312P
SPR SPR SPR SPR SPR SPR
CARACTERISTICAS: . Clase de aislamiento: IP65.
. Filtraje de aire necesario: 40 pm. . Frecuencia maxima: 5 ciclos/s.
. Cuerpo: Aluminio. . Temperatura de Trabajo: -20..70°C.
. Junta estandar: NBR. . Proteccién: IP65/67.
. Presion de Trabajo: 1,5..8bar. . Tiempo de activacion: 0,05 seg.

. Rango de voltaje permitido: ¥10%.
. Pilotaje eléctrico o neumatico.

COMO PEDIR SU REFERENCIA: Electrovalvula direccional RV.

Indicar Serie, Vias, Posiciones, Cuerpo , Control, letra Estado, =, Tamafio Conexion, letra Retorno*, letra Voltaje, Pilotaje* (*opcidn sin letra, no indicar nada).

Serie Vias Posiciones Cuerpo (max.) Control Estado - Conexién Retorno Voltaje Pilotaje
‘ ‘ Tam.1 M5: M5 (305l/min) E1: AC110V
1 (660/min) H: n.ormalmente . 06: 1/8” (6601/min) . £2: AC220V
abierta [3/2] preps— Muelle mecanico*  E3: AC380V
C: centro cerrado 06: 1/8” (768l/min E4: DC24V
i Tam.2 *
RV 3 2 2 (876l/min) 1 monoestable [5/3] 08: 1/4" (876l/min) Q: Muelle neumatico  gs; pc12v Interno*
5 3 3 (1654l/min) 2 biestable  EF CeNtro @ escape 08: 1/4” (1378/min)  (Monoestablede  E6: AC36V  WB: Externo
[5/3] Tam.3 " . tamafios 1,2,3 E7: AC24V
10: 3/8” (1654l/min) i A
4 (2746\/min) P: centro a presion siempre) E8: DC110V
[5/3] Tam.4 10: 3/8” (2746l/min) E9: DC48V
’ 15: 1/2" (2746l/min) E10: DC36V

Consumo eléctrico: Tamafio 1: DC: 2,8W / AC: 3,0VA Tamanos 2,3,4: DC: 3,0W / AC: 4,0VA

EJEMPLOS DE REFERENCIA Y CARACTERISTICAS DE LAS ELECTROVALVULAS RV Y NRV 3/2:
A N I N T W

RV3211-M5QE [ | NC* N1R231-M5QE [ |

U — M5 305 —_————

RV3211H-M5QE [ ] NO* N1R231H-M5QE [
1

RV3211-06QE [ ] NC N1R231-06QE [ |

660 _

RV3211H-06QE [ ] NO 8 N1R231H-06QE [ |

RV3221-06QE [ ] NC N2R231-06QE [ |

768 _—

RV3221H-06QE [ ] NO N2R231H-06QE [ ]
2

RV3221-08QE [ ] NC N2R231-08QE [ |

876 B

RV3221H-08QE [ | NO N2R231H-08QE [ |

3/2 Mono 1/4

RV3231-08QE [ NC N3R231-08QE [ |

1378 —_

RV3231H-08QE [ | NO N3R231H-08QE [ |
3

RV3231-10QE [ NC N3R231-10QE [ ]

1653 U —

RV3231H-10QE [ ] NO 3/8 N3R231H-10QE [ |

RV3241-10E [ ] NC N4R231-10E [ |

RV3241H-10E [ ] NO N4R231H-10E [ |

4 2745 B TR —

RV3241-15E [ | NC N4R231-15E [ ]

1/2 _———

RV3241H-15E [ ] NO N4R231H-15E [ ]

RV3222-06E [ | Biestable N2R232-06E [ |

3/2 Bi** 2 _ 1/8 768
RV3222H-06E [ ] Biestable N2R232H-06E [ |

l:l - Completar referencia introduciendo en el recuadro el nimero correspondiente a la tension de accionamiento.

* NC: Normalmente cerrada NO: Normalmente abierta
** Opcion Biestable, disponible en todos los tamafios, bajo pedido.

344 www.accesfluid.com



VALVULA DIRECCIONAL %jVE-MC(@

SERIE RV/NRV/RVA

RV5211
B A

mh 14 AR

SPR

COMO PEDIR SU REFERENCIA: Electrovalvula direccional RV con bobina de bajo consumo.

Indicar Serie, Cuerpo, R Posiciones, Vias , Control, letra Estado, =, Tamafio Conexidn, letra Retorno*, letra Voltaje, Pilotaje* (*opcidn sin letra, no indicar nada).

Serie Cuerpo (max.) R Posiciones Vias Control Estado - Conexion Retorno Voltaje  Pilotaje
| ‘ ‘ H: normalmente Tam.1 M5: M5 (305/min)
1 (660Ll/mi ; 06: 1/8” (660l/min
(6601/min) 1 abierta [3/2] / - {660/ - ) Muelle mecanico*
) C: centro cerrado Tam2 06 1/8" (768/min) Interno*
‘ 2 (876l/min) R: Bajo 2 3 monoestable 15/3] “ 08: 1/4” (876l/min) E4: DC24V
3 (1654l/min) UM 3 5 2 E: centro a escape Tam.3 08¢ /47 (1378/min) - Q: Muelle neumatico  Es; pe1zv WB:
biestable [5/3] 10: 3/8" (1654L/m1'n) (Monoestable de Externo
4 (27461 /min) P: centro a presion _— 10: 3/8” (2746l/min) tamarios 1,2,3
15/3] " 15:1/27 (27461/min) siempre)

Consumo eléctrico: Tamafo 1: DC: 0,7W Tamafios 2,3,4: DC: 1,0W / AC: 1,0VA

EJEMPLOS DE REFERENCIA Y CARACTERISTICAS DE LAS ELECTROVALVULAS RV Y NRV DE 5 ViAS:

Funcion Tamaiio Conexion Caudal (/min) | Ref. Bajo consumo
RV5211-M5QE[_| M5 305 N1R251-M5QE [ ]
_RV5211-M5QEL_| 1
RV5211-06QE [ ] 8 660 N1R251-06QE [ ]
RV5221-06QE | ) 768 N2R251-06QE [ |
RV5221-08QE[ | 876 N2R251-08QE [ ]
——————————— 5/2Mono ———— 1/4
RV5231-08QE [ ] 1378 N3R251-08QE [ ]
_RV5231-08QEL | 3
RV5231-10QE[ | 3/8 1653 N3R251-10QE [ ]
RV5241-10E [ | . 2745 N4R251-10E [
RV5241-15E [ | 1/2 2745 N4R251-15E [ |
RV5212-M5E [ | 1 M5 305 N1R252-M5E [ |
RV5212-06E [ | 660 N1R252-06E [ ]
1/8
RV5222-06E [ | 768 N2R252-06E [ |
2
RV5222-08E [ | . 876 N2R252-08E [ |
5/2 Biestable ——— 1/4
RV5232-08E [ | 1378 N3R252-08E [ ]
3
RV5232-10E [ ] 1653 N3R252-10E [ ]
3/8
RV5242-10E [ | i 2745 N4R252-10E [ ]
RV5242-15E [ | 1/2 2745 N4R252-15E [ |
RV5312C-M5E[ | . M5 305 N1R252C-M5E [ ]
RV5312C-06E [ e 660 N1R352C-06E [ ]
RV5322C-06E [ ) 768 N2R352C-06E [ ]
RV5322C-08E [ | 5/3 876 N2R352C-08E [ |
e — centros —_— 1/4
RV5332C-08E [ cerrados , 1378 N3R352C-08E [ ]
RV5332C-10E [ 3/8 1653 N3R352C-10E [ ]
RV5342C-10E [ i 2745 N4R352C-10E [ ]
RV5342C-15E [ | 1/2 2745 N4R352C-15E [ |
RV5312E-M5E [ . M5 305 N1R252E-M5E [ ]
RV5312E-06E | 8 660 N1R352E-06E [ ]
RV5322E-06E [ | ) 768 N2R352E-06E [ |
RV5322E-08E [ | 5/3 876 N2R352E-08E [ |
—_———— centros —_— 1/4
RV5332E-08E [ ] escape 1378 N3R352E-08E [ ]
_RV5332E-08E L 3
RV5332E-10E[ ] - 3/8 1653 N3R352E-10E [ |
RV5342E-10E [ 2745 N4R352E-10E [ ]
_RVS53428-10E L 4
RV5342E-15E [ | 1/2 2745 N4R352E-15E [ |
RV5312P-M5E[ | ) M5 305 N1R252P-M5E [ ]
RV5312P-06E [ | » 660 N1R352P-06E [ |
RV5322P-06E [ | ) 768 N2R352P-06E [ |
RV5322P-08E [ | 5/3 876 N2R352P-08E [ ]
I — centros —_— 1/4
RV5332P-08E [ | presion 3 1378 N3R352P-08E [ |
RV5332P-10E [ | 3/ 1653 N3R352P-10E [ |
RV5342P-10E [ | . 2745 N4R352P-10E [ ]
RV5342P-15E [ | 1/2 2745 N4R352P-15E [ |

l:l - Completar referencia introduciendo en el recuadro el nimero correspondiente a la tension de accionamiento.

www.accesfluid.com 345



E‘MC  VALVULA DIRECCIONAL b4

W
SERIE RV/NRV/RVA —> X yly AR
COMO PEDIR SU REFERENCIA: Valvula direccional de pilotaje neumatico RVA.
Indicar Serie, Vias, Posiciones, Cuerpo , Control, letra Estado, =, Tamafo Conexidn, letra Retorno* (*opcidn sin letra, no indicar nada).
Serie Vias Posiciones  Cuerpo (max.) Control Estado - Conexién Retorno
TamA M5: M5 (305l/min)
am.
1 (660l/min) H: normalmente abierta [3/2] 06: 1/8” (660L/min)
06: 1/8" (768l/min) Muelle mecanico*
i . Tam.2
R 3 2 2 (876l/min) 1 monoestable C: centro cerrado [5/3] 08: 1/4” (876/min)
5 3 3 (1654L/min) 2 biestable E: centro a escape 5/3] Tam.3 08: 1/4” (1378l/min) & Mdue::le nenuma1t1;03(lv!onoestable
"~ 10:3/8” (1654/min) e tamafios 1,2,3 siempre)
4 (2746l/min) P: centro a presion[5/3] 10: 3/8” (2746/min)
Tam.4

15: 1/2” (2746l/min)

Presion minima de pilotaje: 2.5bar

EJEMPLOS DE REFERENCIA Y CARACTERISTICAS DE LAS VALVULAS DE PILOTAJE NEUMATICO RVA:

Caudal.(min)
M5 305

RVA5211-M5Q

1

RVA5211-06Q 8 660
RV5221-06Q ) 768
RVA5221-08Q 768
RvAS221-08Q 52 o, 788
RVA5231-08Q Mono 3 876
RVA5231-10Q 38 1378
RVA5241-10 . 1653
RVA5241-15 1/2 2745
RVA5212-M5 ; M5 2745
RVA5212-06 305
— — 1/8
RVA5222-06 ) 305
RVA5222-08 ) 305
——————  5/2Bf ——— 1/4
RVA5232-08 s 305
RVA5232-10 305
—_— - 3/8
RVA5242-10 i 660
RVA5242-15 1/2 660
RVA5312C-M5 . M5 660
RVA5312C-06 8 660
RVA5322C-06 660

5/3

768

Caudal (Ymin)
NC

_RVA5332C-08  cerrados 3 RVA3211-M5Q
RVAS332610 A R v sy o " ”
RVAS3420-10 . 768 RVA3211-060 o

RVA5342C-15 1/2 768 RVA3211H-06Q NO 660
RUAS312EM5 1 o 6 mmsezrosa e
_RVA5322E-06 ) 876 RVA3221-08Q ? NC
_RVAS322E-08 Cesn{c?os E— 1/4 6 wwsa2inosa no "

RVA5332E-08 876 “RVA3231.08q  /2Meno ————— o 14
_RVA5332E-08  ogcape 3 RVA3231-08Q NC
RVAS332E-10 g B Rvaszstnose No o
_RVA5342E-10 4 1378 RVA3231-10Q ’ NC

RVA5342E-15 1/2 1378 "RVA3231H-10Q NO 163
RUAS312PM5 : e W w0 e
RVAS312P-06 e P humsaawo NO
RVAS322P-06 . 1% Rvas2e1s e
_RVAS322P-08 Ceil{cfos - 1/4 e W "o "
(RVAS332P-08  presion 3 1053 _RvA3222-060 - !
RVAS332P-10 0 Ve 1653 RVA32221-060 3/2 BI 2 Biestable 1/8 768
M 4 1653 * NC: Normalmente cerrada NO: Normalmente abierta

RVA5342P-15 1/2 2745 ** Opcion Biestable, disponible en todos los tamafios, bajo pedido.

346 www.accesfluid.com



VALVULA DIRECCIONAL aivE-Mc(@

SERIE RV/NRV/RVA

GRAFICAS DE CAUDAL NOMINAL NORMAL SEGUN PRESION:

= o1 RVAS211-M5, N1R251-M5. RV5211-M5 _ RVA5211-06,N1R251-06, RV5211-06 - o7 RVAS221-06, N2R251-06, RV5221-06
S 0.7 <] & 07 ~— = 0. =
s 0.6 f——1 =~ = 08 = s 0.6~ =
=5 N ™~ o e N 2 1 ™
B o5t | N T T 05 =] SR T 05 <
g TN g — NN 8 L= ™
S pap——t | ~ N S 04 = N = 04 = A
2o SN 2 03 L NN 3 03 R=UANANAN
2 03—t ; = 3
% 02 -..___-_‘--“'~ VA 8 02 _.__H\ AN \ 5 0.2 [ N \\ \
T T \. 'I |. 8 M~ N N \ \ g - = \ ‘ I
0.1 ] \ | T o1 a 0.1 N
S amNAulinEEin : Y NI o AV IR
0 M0 20 300 400 S0 6A0 O 200 400 600 @0 1000 0 300 600 900 1200 1500
Caudal (L/min) Caudal (L/min) Caudal (L/min)
RVA5231-08,N3R251-08, RV5231-08 _ RVA5221-08, N2R251-08, RVS5221-08 . _RVAS5231-10,N3R251-10, RV5231-10
= 07 ——— & 0.7 ] & 0.7 =
< o5 T 2 o pl—t—— E o USRS
= 05 T ™~ § 08 —— [T % 05 T ™~
£ o LT ) At I NN By ENRE=INASNA
£ 0. T U4 = 0. —]
8 oI N € 03 — B E 8 0 m=NERNANA
£ o2l L LN § 2 ™ A % 02 N \
§ T N [ &Y WA & = \\ \ ‘l
a 01 \ \ 1 .! h 0.1 \ 1" 1 |I I l. T 54 = \ i|1 l
] h
0
0 400 800 1200 1600 2000 2400 0 200 400 500 80D 100012001400 16001800 O o 400 800 1200 1600 2000 2400
. Caudal (L/min) )
Caudal (L/min) Caudal {L/min)
NOTA: RVAS241-10, N4R251-10, RV5241-10
Caudal Nominal de ficha técnica calculado con entrada de presion = O?WAS241'15‘N4R25"15‘ RV5241-15
de 7bar y un Delta P de 1 bar de caida de presion. % ’ T
5 08 —
Zos — s
I 04 [ ~
@ ——
© 03 [ N \
I B \ \
g 0.2
o 01 \ \ |
MEDIDAS DE LAS ELECTROVALVULAS RV Y NRV: o LNV
P
-1 Caudal (L/min)
) ¥ 11 *4}
m = .
| il |
= i
| : |
L1} 2 ‘N
; !
3A H o t
7 b LI
i ' i | 4| S
Manua} | &4 ‘ |
o button S _% o i o
|
, | o | .
T | i i i i !
w - o« =
[} 1 ' ' |
v - .
Latl el

n-nnnnnnnnnnnnnnnn-nm

RV3211-M5 - 921 - N1R231-M5

—_— 13 16,5 18 26 155 21 6 27 552 33,9 189 14,2

RV3212-M5 ” - - - 1322 - NIR232-M5

RV3211-06 - -1 - - N1R231-06

—_— 13 165 18 1,5 27 3 155 21 6 27 552 339 18 16

RV3212-06 - - - 1322 - NIR232-06
G1/8 33

RV3221-06 - - 1127 - - N2R231-06

—_— 0 3 20 22

RV3222-06 - - - 1634 -  N2R232-06

- 30 17 16 2 —— 185 25 9,3 35 66,7

RV3221-08 - - 1127 - - N2R231-08

—_— 15 32 19,8 22,5

RV3222-08 - - - 1634 -  N2R232-08
G1/4 43

RV3231-08 . - - 1243 - - N3R231-08

RV3232-08 - - - 1754 - N3R232-08

————— 35 20 191 27 — 366 21,6 30 9,5 40 69,2 40,2 24,6 24

RV3231-10 ) - - 1243 - - N3R231-10

RV3232-10 - - - 1754 - N3R232-10
G3/8 43

RV3241-10 o - - 1447 - - N4R231-10

RV3242-10 - - - 1994 - N4R232-10

—— - 405 27 248 34 45 5 21 48 11,5 50 74,2 29,3 31,5

RV3241-15 612 , - - 1447 - - N4R231-15

RV3242-15 - - - 1994 - N4R232-15

www.accesfluid.com 347



E-MC VALVULA DIRECCIONAL

SERIE RV/NRV/RVA

ST e I ol e NG M D G I G G o il ]

RV5211-M5 103,1 - N1R251-M5
RV5212-M5 M5 0 245 14,1 17,9 27,2 - 1432 - NIR252-M5
RV5312-M5 - - 158,22 N1R352-M5
——=— 30 13 15 18 ————————— 3,3 245 14 95 27 552 33,9 31,5
RV5211-06 1031 - - N1R251-06
RV5212-06 3 235 16 17,5 28 - 1432 - N1R252-06
RV5312-06 - - 158,2 N1R352-06
61/8 33
RV5221-06 1207 - - N2R251-06
RV5222-06 0 26 18 - 1714 - N2R252-06
RV5322-06 - - 1904 N2R352-06
——=— 38 17 16 2 —— 25 20 10,5 35 66,7 17 36 35
RV5221-08 1207 - - N2R251-08
RV5222-08 3 25 21 - 1714 - N2R252-08
RV5322-08 - - 1904 N2R352-08
G1/4 43
RV5231-08 1393 - - N3R251-08
RV5232-08 0 331 22 - 1904 - N3R252-08
RV5332-08 - - 2094 N3R352-08
——=— 50 20 191 27 ————— 32,1 24 13,5 40 69,2 40,2 21,6 45 44,1
RV5231-10 139,3 - - N3R251-10
RV5232-10 4 321 24 - 1904 - N3R252-10
RV5332-10 - - 2094 N3R352-10
63/8 43
RV5241-10 168,7 - - N4R251-10
RV5242-10 0 - 2234 - N4R252-10
RV5342-10 - - 2444 N4R352-10
— == 72 27 21 3 —— 39 36 55 43 28 17,5 50 74,2 255 63 57
RV5241-15 - - - N4R251-15
RV5242-15  G1/2 4 - 2234 - N4R252-15
RV5342-15 - 2444 N4R352-15

MEDIDAS DE LAS VALVULAS DE PILOTAJE NEUMATICO RVA:

P
ﬁ\
= & | F bl (i

*—Ei§'° = —%—g . @0

2 ""'[ - Fa 5
r %L'* Wyaur - | [ =

s 9@

o

bledld
i 8 I
® |
|
W1

D e}

- - -

“-ﬂﬂﬂﬂﬂ““-“““““ﬂ“m

RVA3211-M5 18,9 14,2
19 13 165 18 31 155 21 6 27 61 70
RVA3211-06 15 27 18 16
G1/8 33
RVA3221-06 0 31 20 22
30 17 16 22 42 185 25 93 35 73 84
RVA3221-08 15 32 19,8 22,5
G1/4 61/8
RVA3231-08 0
35 200 191 27 ——— 36,6 43 216 30 95 40 24,6 24 846 96
RVA3231-10 2
G3/8 43
RVA3241-10 0
405 27 248 34 45 52 21 48 11,5 50 29,3 31,5 103 116
RVA3241-15 G1/2 2

348 www.accesfluid.com



VALVULA DIRECCIONAL ajvE-Mc‘@

SERIE RV/NRV/RVA

PLACA BASE PARA MONTAJE DE VALVULAS

V32/V52
COMO PEDIR SU REFERENCIA:
Indicar Serie, N° Vias, Tamafio valvula, -, Posiciones de valvula, F
Serie Vias Tamaio valvula - Posiciones de valvula F
‘ 2: 2 Posiciones
1: Tamafio 1 (Max. 16 pos) 3:3 Posiciones
32:vélvulas 3/2  2: Tamafio 2 (Méax. 16 pos) 4: 4 Posiciones
v 5: 5 Posiciones F
52: valvulas 5/2 3: Tamafio 3 (Méax. 12 pos) 6: 6 Posiciones
4: Tamafio 4 (Méx. 7 pos)
16: 16 Posiciones
EJEMPLOS DE REFERENCIA: POSICION DE RESERVA:
N N T e (A
V521-6F 1 VBP321 1
V522-10F 10 2 VBP322 2
5/2 3/2
V523-4F 4 3 VBP323 3
V524-6F 6 4 VBP324 4
V321-4F 4 1 VBP521 1
V322-8F 8 2 VBP522 2
3/2 5/2
V323-2F 2 3 VBP523 3
V324-6F 6 4 VBP524 4
MEDIDAS DE PLACAS BASE:
- L -
P E|_ —
[
J
| = Wl °
=z vl
i | /

¢
1
o
H
Le
I3

.ln I
I_
1
i
i3
i
H
—
=

Moteto | . | A]olel Fle]lu]lo]k
1F 2F 3F 4F 5F 6F 7F 8F 9F 10F

V321 -0OF 38 57 76 95 114 133 152 171 190 209 31 4,5 5,25 19 18 7,75 19 132
V322 -0OF 46 69 92 115 138 161 184 207 230 253 45 4,5 6 23 23 10 23,5 163
V323 -0OF 54 82 110 138 166 194 222 250 278 306 50 4,5 6 28 26 12 28 175
V324 -0O0F 62,5 31,5 16 199
—__n-nnnn-
V321 -0OF 28 47 66 85 104 123 142 161 180 199 92,1 G1/8 17,5 25 75,2 20 27
V322 -0O0F 34 57 80 103 126 149 172 195 218 241 113 G1/4 24 39 91,2 24,5 35
V323 -0OF 42 70 98 126 154 182 210 238 266 294 124 G3/8 29 42 98,2 29 40
V324 -0O0F 49 84 119 154 189 224 259 294 329 364 145 G1/2 35,5 51,5 110 36 50

www.accesfluid.com 349



E-MC" VALVULA DIRECCIONAL

SERIE RV/NRV/RVA

MEDIDAS DE PLACAS BASE:

1F 2F 3F 4F 5F 6F 7F 8F 9F 10F 11F 12F 13F 14F 15F 16F
V521 -0O0F 38 57 76 95 114 133 152 171 190 209 228 247 266 285 304 323
V522 -0O0F 46 69 92 115 138 161 184 207 230 253 276 299 322 345 368 391
V523 -0OF 54 82 110 138 166 194 222 250 278 306 334 362 - - - -
V524 -0OF 133 168 203 238 273 - - - - - - -
nn-nl:nnnnn
V521 -0O0F 4,5 19
V522 -0O0F 59 50 21 4,5 6 23 23 9,1 14,5 23,5
V523 -00F 75 64 26 4,5 6 28 27 12 17,5 28
V524 -00F 98 94 32 5,5 7 35 31,5 15,9 21,5 35
I
1F 2F 3F 4F 5F 6F 7F 8F 9F 10F 11F 12F 13F 14F 15F 16F
V521 -0O0F 28 47 66 85 104 123 142 161 180 199 218 237 256 275 294 313
V522 -0O0F 34 57 80 103 126 149 172 195 218 241 264 287 310 333 356 379
V523 -0OF 42 70 98 126 154 182 210 238 266 294 322 350 - - - -
V524 -0OF 119 154 189 224 259 - - - - - - - -
nnnnnnnn-
V521 -0OF 143,2 158,2 103,1 G1/4 79,2
V522 -O0F 171,4 190,4 120,7 G1/4 43 50 91,2 24,5 35
V523 -0OF 190,4 209,4 139,3 G3/8 53 67 98,2 29 40
V524 -OF 223,4 244,4 168,7 G1/2 70,5 86,8 110,2 36 50

Obtenga asesoramiento técnico sobre sus proyectos de Tecnologia Neumatica.
Realizamos todo tipo de proyectos neumaticos, modificaciones, armarios de control neumatico, grupos de tratamiento
de aire comprimido a medida, cilindros con valvula integrada y pre-montajes de cilindros con todos sus accesorios.

TECNOLOGIA NEUMATICA T.937 811 612 )) accesfluid

350 www.accesfluid.com



TERMINAL DE VALVULAS RV #E-MC‘@
MEDIANTE CONEXION MULTIPOLO

SERIE SR

CARACTERISTICAS: . Clase de aislamiento:

. Filtraje de aire necesario: 40 um. IP40 (conector Sub-D).

. Cuerpo: Aluminio. . Frecuencia maxima: 5 ciclos/s.

. Junta estandar: NBR. . Temperatura de Trabajo: -20..70°C.

. Presion de Trabajo: 1,5..8bar. . Tiempo de activacién: 0,05 seg.

. Rango de voltaje permitido:*10%. . Solo disponible para valvulas

. Pilotaje eléctrico. monoestables.

. Importante conectar la proteccion . Disponible para hasta 14 posiciones
de tierra. de valvula.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, nimero Tamafio de valvula, R, N° de valvulas, Serie, =, Conexion, letra Voltaje, -, letra Accesorios* (*opcidn sin letra, no indicar nada).

Serie  Tamano de valvula R - N° de valvulas Control - Conexién Voltaje - Accesorios de montaje
3 valvulas
4 valvulas
5 valvulas
6 valvulas
7 valvulas M5: M5 Sin accesorios*
1: Tamafio 1 4 f E4: DC 24V
S amaljo 8 v:i\lvulas 53 06: 1/8” D: Accesorio para carril DIN,con 1 metro de carril DIN
2: Tamafio 2 9 valvulas Monoestable E5: DC 12V . .
10 valvulas 08: 1/4” DO: Con accesorio para carril DIN
11 valvulas
12 valvulas
13 valvulas
14 valvulas
CABLE DE CONEXION:
Conector Pines Accesorios de montaje
1M: 1m
: 15: 15 Pin 2M: 2m
D15: Conector D-sub de 15 pines (14 valvulas monoestables) 3M: 3m

XM: Personalizable

M (Onficio de mmauL
profeccidn de tiema)

MEDIDAS DE LOS TERMINALES DE VALVULAS:

Clip de camil de guia DIN
[ sIR-020

Rial da guia DIN
[ SIR-021] Y

1
Tomillo g cabeza hexagonal \ |

L
( GSA4X30B ) Y - . . “r\&\ ,
w w r
S g 1 25 !
= = ] I =1 |
re==Sid o=
| | [/
@ 4 = ;!
- U oty | !
o ! O e
8 EI :
y e il _4-@4.5 Onfico pasante
6-1/4*(2 Lados) .~
7.5 L . L D15
(8.5) (54.7)

*Las posiciones de los orificios del riel de guia Din no pueden especificarse, puede cambiar aleatoriamente.
L 76 95 114 133 152 171 190 209 228 247 266 285

M 66 85 104 123 142 161 180 199 218 234 256 275

www.accesfluid.com 357



352

%3‘EMC@ TERMINAL DE VALYULAS RV
MEDIANTE CONEXION MULTIPOLO

SERIE SR

E

Hifiiii
]

Clip de carril de guia DIN |

IJ—l —
I

T

:

U

Ripl de guia DIN
(SIR-021]

'

M35 (Orificis de monlaje |

jprateccion de terray -
.

=l

&

“%\,%h] .%j -8

=
it

Tornille de cabeza haxagonal

|
|

(123.8)

|
e b |4 IR IR
| GEA4X308 ) ; ] § F::::jl | | ] ] 1 F::,?s::ﬂ
RO el & & & & & S
i 5 ] T & !_____1 L L L L I \ : l____l
el 4 Il s il s
cremmn 7] e - = m%
fs; _ (64) ._ ) :]u

*Las posiciones de los orificios del riel de guia Din no pueden especificarse, puede cambiar aleatoriamente.
L 92 115 138 161 184 207 230 253 276 299 322 345

M 80 103 126 149 172 195 218 241 264 287 310 333

EJEMPLOS DE REFERENCIAS:

Ref.

D15-15-1M 1im
D15-15-2M 2m
D15-15-3M 3m
D15-15-4M 4m
D15-15-5M 5m

DIAGRAMA DE CABLEADO

(=]
— L 2
"_‘00._ - E
50 ou [T 3
T lag o ! 3 g
£q OF T g
20 o7 tlzfs|als|e|7]8]|9|0]11]12]1314] 5
como-{-o oo [ H
— ©

m N° Vélvula Color de cable m N° Valvula Color de cable
1 9 9

1 Lila Lila + punto
2 2 Naranja 10 10 Naranja + punto
3 3 Rosa 11 11 Rosa + punto
4 4 Gris 12 12 Gris + punto
5 5 Blanco 13 13 Blanco + punto
6 6 Rojo 14 14 Rojo + punto
7 7 Verde

15 COM Negro
8 8 Negro + punto

www.accesfluid.com



BLOQUE DE VALVULAS

COMPACTO

SERIE SV

RV5211 RV5212 RV5312C

aivE-MC@

RV5312E RV5312P

B A B A B A B A B A
SPR SPR SPR SPR SPR

SV5412Y SV5412H

4| 2| 4

SV5412U

CARACTERISTICAS:

. Filtraje de aire necesario: 40 pm.

. Cuerpo: Aluminio.

. Junta estandar: NBR.

. Presion de Trabajo: 1,5..8bar.

. Servo pilotaje neumatico interno
o externo.

. Conexién eléctrica individual.

. Caudal max.: 295 l/min.

. Posicion de salidas de trabajo superior,
en la valvula.

. Posible combinar valvulas 5/2, 5/3 y 2x3/2
en el mismo bloque.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Tamaiio, =, letra Configuracion, =, tipo Salida valvula, tipo Voltaje, letra Alimentacion y Escapes*, letra Racor de alimentacion*, -,

tipo de Cableado* (*opcion sin letra, no indicar nada).

CONFIGURACION BLOQUE VALVULAS CONEXION INDIVIDUAL ELECTRICA

B A PR

. Clase de aislamiento: IP40

(conector Sub-D).

. Frecuencia méaxima: 5 ciclos/s.

. Temperatura de Trabajo: -20..70°C.

. Tensién de trabajo 24VDC *10%.

. Tiempo de activacién: 15 ms.

. Senalizacion LED de activacion.

. No requiere lubricar (una vez lubricado

externamente, no dejar de lubricar).

. Consumo bobinas:

Estandar 0.8W, Bajo consumo 0.3W.

. Circuito de proteccion de sobretension

mediante Varistor.

Serie Tamafo - Configuracion - Salida vdlvula Voltaje -  Alimentacién y Escapes Racor de alimentacién - Cableado
S: 5/2 Monoestable Sin racor ni silenciador*
D: 5/2 Biestable . i
D: Racor de alimentacion
C: 5/3 Centros Cerrado derecha @8 y silenciadores Sin cableado®
P: 5/3 Centros Presion M5: M5 Recto* o
E4: I: Racor de alimentacién ) ) 0.3M: Cableado individual de 0.3m
SV52 1 E: 5/3 Centros Escape C4: Racor tubo 4 24\DC izquierda B8 y silenciadores  L: Racor de alimentacion 1M: Cableado individual de 1.0m
Y: 2x 3/2 NC C6: Racor tubo 6 enl 2M: Cableado individual de 2.0
. i i : Cableado individual de 2.0m
H: 26 3/2 NO B: Racor de alimentacion

U: 2x 3/2 1xNC+1xNO

B: Posicion de reserva

@8 y silenciadores en ambos
lados

Nota: Disponibles otras longitudes de cable bajo demanda. Para cantidad de la misma valvula aplicar cantidad + codigo, ej.: 4S2D.

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Bloque de valvulas SV, 2x 5/2 Mono + 5x 2x3/2 NC + Placa reserva,

SV521-2S5YB-M5E4-1M

www.accesfluid.com

sin racores en la valvula ni alimentacion y cables de 1M en cada viélvula.

353



354

E-MC BLOQUE DE VALVULAS
COMPACTO

SERIE SV
SvV5211
0.8
© 0.7 L
= I
S 0.60—8—0—@—g— — . .
2 | ¢
2 05 S N Al
= | 4
w 0.4 —
38 03 o — 2
3 — NECEL .
0.2 »
o ™ \ \ je
' — 1 Y ¢ ||
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360 B : . .
CAUDAL (L/min) < SVVALVULA
COMO PEDIR SU REFERENCIA:
Indicar Serie, letra Salida, nim. vias, nim. Posiciones, -, Tamafio, Tipo Funcion*, -, tipo Salida valvula, tipo Voltaje, -,
letra Servo Pilotaje*, -, tipo de Cableado* (*opcidn sin letra, no indicar nada).
CONFIGURACION VALVULA INDIVIDUAL CONEXION INDIVIDUAL ELECTRICA
Serie Salida Vias  Posiciones - Tamafio  Control Funcion - Sa!1da de Voltaje - ‘Servcf - (Cableado
valvula Pilotaje
I |
Sin racor ni silenciador* Sin cableado*
S: 1 D: Racor de alimentacion 0:33/!: _gabllegdo
Estandar : derecha @8 y silenciadores Pilotaje ndividuat de
(0.8w) Ve Enlavalala 2:2 Monoestable J M5: M5 B 0.3m
VM: Debajo  5: 5 yias 33 1 2 I: Racor de alimentacion NadasiesyMm  E4 W 1M: Cableado
SN: (para salida 4 Doble Biest:able derecha @8 y silenciadores (para salida  24YDC pil t.' individual de
Bajo en la base) 3/2 (también en la base) rotae 1.0m
consumo Doble 3/2 B: Racor de alimentacion externo
(0.3W) oble 3/2)  gg y silenciadores en ambos 2M: Cableado
lados individual de

2.0m

Nota: Disponibles otras longitudes de cable bajo demanda. Para cantidad de la misma valvula aplicar cantidad + codigo, €j.: 4S2D.

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Vélvula individual SV, para salida en la base, doble 3/2 Normalmente abiertas,
24 VDG, pilotaje interno y cable de 2 metros.

SVM54-12H-E4-2M

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Tamafio, tipo de Cableado.
PLACA BASE PARA BLOQUE DE VALVULAS SV
Serie Tamano - Cableado

1F: 1 posicion de valvula T

2F: 2 posiciones de vélvula

svsz: 3F: 3 posiciones de valvula \L‘N e = _,.z"ll

Blogue de 1

vélvulas Ty
24F: 24 posiciones de valvula “

www.accesfluid.com



BLOQUE DE VALVULAS #E-MC(@
COMPACTO

SERIE SV

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, -, Tamafio, -, tipo de Longitud de cable.

CABLEADO INDIVIDUAL PARA VALVULAS SV

Serie - Tamaio - Longitud de cable

0.3M: Cableado de 0.3m
SV5211: Monoestable P01 0.6M: Cableado de 0.6m
SV5212: Biestable 1M; Cableado de 1.0m

2M: (ableado de 2.0m

Nota: Disponibles otras longitudes de cable bajo demanda.

CABLE

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Versién, Tamafio de valvula.

PLACA DE POSICION DE RESERVA PARA BLOQUE SV

Serie  Version  Tamaiio de valvula
-
==

-
SVBP 52 1
—-
X PLACA DE RESERVA
MEDIDAS DE BLOQUE DE VALVULAS SV5211: - 6.1
! H )
i 0
| I
s = = == [}
%\._‘ Led rojo j . ~Cable
‘@ Accionamiento manual
auxiliar -

«©

©

o

2-@3.3
e Pasante
4 oo __ﬁ;_ 2
! -
4
e - ™
S 3 S
T
Pasante llﬁ
=
' 5
2
305
9.4

www.accesfluid.com 355



356

aiVE-MC(@ BLOQUE DE VALVULAS
COMPACTO

SERIE SV

MEDIDAS DE BLOQUE DE VALVULAS SV5212 - SV5412:

nt

Accionamiento manual
auxiliar

Led verde

Pasante

[ o o gp— —

Led rojo

—

Accionamiento manual

- auxiiar

9.4

93.8

38.5

F

MEDIDAS DE BLOQUE DE VALVULAS SV5212 - SV5413:

Accionamiento manual

- auxiliar

Led verde

|~

Led rojo

Accionamiento manual
auxiliar

Pasante

102.8

e Cable rojo

Cable negro (COM)

Cable azul

w o i o
2-0©3.3 T
=’ Pasante LJ
]
[Te)
+—oe-—2— 3 < L&
FanY -
e I
- é ©
N 3-MS | - g
1
= |
5 1
11
30.5
124
38.5 6.1
Cable negro (COM)
Ip= .
Cable rojo Cable azul
N ==
= = )]
=
LIS cable
2-@33
Pasante
n
4 _—e—l -
o~ — (o]
N
|
o S-MS i
5]
=
5

30.5

www.accesfluid.com



BLOQUE DE VALVULAS %}‘E-MC(@
COMPACTO

SERIE SV

MEDIDAS DE BLOQUE DE VALVULAS SV:

545

|
|
“\ - -
Cable de )LEH

conexion individual J

G1/8 ]
en ambos lados
N

7NN .
N = ___ 5
O — _:H_ @
w|l v $ ~ _J:E o
3 8 WG = it
| 1
S
8.5 —
-
20 30.5 - 185
00l
- L L ! Placa de
% % % % reserva SVBP521
- 305 @ @ @ @
ﬁ T~ Ee======d I | i : 2
 IRY S— HERE 3| 8
(o3 I' ‘‘‘‘‘‘‘ H Q
© e $.l) ?—t _[?? él
— { | |
pomt S PN O - - 0 2
=] IR
7 4 =T ‘I> $ b b
Silenciador b '

P=11.5

4 M= (N-1)X11.5+21

L= (N-1)X11.5+29

*N significa ndmero de posiciones de valvula.

Modelo| 1 | 2 |34 56 7] 8 [ o]0 1]z ]3] 14 5] 16 17|18 l19]20 2] 22]2s]2
L

29 40,5 52 63,5 75 86,5 98 109,5 121 132,5 144 1555 167 178,5 190 201,5 213 224,5 236 247,5 259 270,5 282 293,5
M 21 32,5 44 555 67 785 90 101,5 113 1245 136 147,5 159 170,5 182 193,5 205 216,5 228 239,5 251 262,5 274 2855

www.accesfluid.com 357



Ri‘E'MC@ TERMINAL DE VALVULAS
COMPACTO

SERIE SV
RV5211 RV5212 RV5312C RV5312E RV5312P
B A B A B A B A B A
SPR SPR SPR SPR SPR
Sv5412Y SV5412H SV5412U
4 2 4 4] 2

CARACTERISTICAS: . Clase de aislamiento: IP40

. Filtraje de aire necesario: 40 pm. (conector Sub-D).

. Cuerpo: Aluminio. . Frecuencia méaxima: 5 ciclos/s.

. Junta estandar: NBR. . Temperatura de Trabajo: -20..70°C.

. Presién de Trabajo: 1,5..8bar. . Tension de trabajo 24VDC *10%.

. Servo pilotaje neumatico interno . Tiempo de activaciéon: 15 ms.
o externo. . Senalizacion LED de activacion.

. Conexién SUB-D25 orientable . No requiere lubricar (una vez lubricado
horizontal/vertical. externamente, no dejar de lubricar).

. Caudal méx.: 295 l/min. . Consumo bobinas:

. Posicién de salidas de trabajo lateral, Estandar 0.8W, Bajo consumo 0.3W.
superior o debajo. . Circuito de proteccion de sobretension

. Posible combinar vélvulas 5/2, 5/3 y 2x3/2 mediante Varistor.
en el mismo terminal.

TERMINAL VALVULAS

COMO PEDIR SU REFERENCIA:
Indicar Serie, Tamafio, Salida, letra Configuracion, =, tipo Salida valvula, tipo Voltaje, -, tipo Servo Pilotaje*, -, tipo Cableado*, -, letra Alimentacion y
Escapes*, letra Racor de alimentacién*, -,letra Montaje* (*opcion sin letra, no indicar nada).

S1V: CONFIGURACION TERMINAL DE VALVULAS CONEXI LTIPOLO ELECTRICO Y BUS DE CAMPO

Serie Tamano Salida Configuracion - S,a lida Voltaje - .Servcf - Cableado - Alimentacion y Escapes  Racor - Montaje
vélvula Pilotaje
D: 5/2 Biestable

S: 5/2 Monoestable Sin racor ni silenciador*
s: Arriba M5: M5 Cableado de D: Racor de alimentacion

Estar dar (valvula) C:5/3 Centros Cerrado . Pilotaje doble solenoide derecha @8 y silenciadores. ector
. P:5/3 Centros Presion interno* 12 posic. max.)* Sin accesorios*
(0.8W) VM: / Racor  p,. (12 posic. max.) I: Racor de alimentacion L 1 ]
1 Lateral  E: 5/3 Centros Escape tubo 4 24VDC WB: S: Cableado de derecha @8 y silenciadores. Racor D: Montaje en
. SN: (base) Y: 2x 3/2 NC Cé6: Pilotaje simple solenoide enl perfil DIN
Ba](zoct;r‘;;)umo VB: H: 2x 3/2 NO Racor externo (24 posic. max.) B: Racor de alimentacion
. : tubo 6 ilenci
Debajo ). 5, 3/2 TXNC+IXNO ubo @8 y silenciadores en
(base) ambos lados.

B: Posicion de reserva

Nota: Disponible cable mixto bajo demanda. Para cantidad de la misma vélvula aplicar cantidad + codigo, ej.: 452D.
EJEMPLOS DE REFERENCIA:

. |

Terminal S1V, valvulas Estandar (0.8W), salidas por la valvula (arriba), 4 x 5/2 Mono + 1 x 5/3 CC + 3 x 2x3/2NC, racores tubo 6 en vélvulas,
S1V-4SC3Y-C6E4-DL-D 24VDC, Pilotaje Interno, Cableado para doble solenoides, Racor en L para tubo de 8 en la alimentacién derecha y silenciadores,
y accesorios de montaje en perfil DIN.

358 www.accesfluid.com



TERMINAL DE VALVULAS &E'MC
COMPACTO

SERIE SV
Sv5211

0.8
g 0.7 \\\
S 06 0—@—@—@—g—] .
% 0.5 I — ‘! []
W 0.4 — E—
= _—
‘z 0.3 \\ \ q \ .
& 0.2 — \ \

0.1 — \ \ t \

0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360
CAUDAL (L/min)

SV VALVULA

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Salida, nim. vias, nim. Posiciones, -, Tamafo, Tipo Funcién, -, tipo Salida valvula, Voltaje, -, letra Servo Pilotaje*, -,
tipo de Cableado* (*opcidn sin letra, no indicar nada).

CONFIGURACION BLOQUE DE VALVULAS CONEXION INDIVIDUAL ELECTRICA

Serie Salida Vias  Posiciones - Tamaiio Funcion - Sa!lda de Voltaje - 'Servo. - Cableado
vélvula Pilotaje
1: 5/2 Monoestable
(295 L/min)
2: 5/2 Biestable
(295 L/min)
265/ é;g”[;?]?nc)errado Sin cableado*
S: - o
Estandar Vs En la vélvula, 2P: 5/3 Centros Presion M5: M5 .P1lotaje 0.3M: Cableado individual
(0.8W) ) 2:2 (266 L/min) ) " interno* de 0.3m
VM: Debajo 5, 5 \ias 3:3 1 2E: 5/3 Centros Escape Nada si es Vi VIS WB: 1M: Cableado individual
SN: (para salida (266 1/min) (para salida  24VDC Pilotaie de 1.0m
Bajo consumo en la base) 4: Doble 3/2 2¥: 2 3/2 NC en la base) N J ’
(0.3w) (2'66Xl/ﬁﬁn) Extemo 2M: Cableado individual
de 2.0m

2H: 2x 3/2 NO
(266 L/min)

2U: 2x 3/2 1xNC+1xNO
(266 L/min)

Nota: Disponibles otras longitudes de cable bajo demanda.

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Vélvula individual SV, para salida en la base, doble 3/2 Normalmente abiertas,

SVM54-12H-E4-2M
24 VDC, pilotaje interno y cable de 2 metros.

www.accesfluid.com 359



360

%$‘E’MC® TERMINAL DE VALVULAS
COMPACTO

SERIE SV

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Version, Tamafio de valvula.
PLACA DE POSICION DE RESERVA PARA BLOQUE SV

Serie Version ~ Tamaiio de valvula

SVBP 52 1

PLACA DE RESERVA

COMO PEDIR SU REFERENCIA:
Indicar Tipo, -, tipo de Pines Cableados, -, Longitud de cable.

CABLE CON CONECTOR SUB-D PARA TERMINAL DE VALVULAS S1V

Tipo - Pines Cableados - Longitud de cable
25: 25 pin
(hasta 24 bobinas)
16S: 16 cables 1M: Manguera de 1.0 m
D25: (hasta 15 Monoestables)
Conector .
Sub-D25 pin 2M: Manguera de 2.0 m
16D: 16 pin
(hasta 7 Biestables) 3M: Manguera de 3.0 m
08S: 8 pin

(hasta 7 Monoestables)

CABLE CON CONECTOR SUB-D

Nota: Disponibles otras longitudes de cable bajo demanda.

DIAGRAMA DE CABLEADO

Longitud

55
47

N

www.accesfluid.com



TERMINAL DE VALVULAS
COMPACTO

SERIE SV

Color del cable Color del cable Color del cable Color del cable

D25-25 D25-16D D25-165 D25-08S

1 Lila Lila Lila Lila
2 Naranja Naranja Naranja Naranja /:0?:
3 Rosa Rosa Rosa Rosa :g ow
4 Gris Gris Gris Gris vo °F
5 Blanco Blanco Blanco Blanco w0 g;
6 Rojo Rojo Rojo Rojo @0 O‘.’.:’
7 Verde Verde Verde Verde :g o8
8 Negro _ Negro + punto _ a0 o&
9 Lila + punto o Lila + punto o so o8
10 Naranja + punto _ Naranja + punto _ -0 g§
11 Rosa + punto o Rosa + punto o 2W0 o8
12 Gris + punto _ Gris + punto _ <

13 (COM) Amarillo Negro Negro Negro +/
14 Blanco + punto Blanco + punto Blanco + punto coMm
15 Rojo + punto Rojo + punto Rojo + punto
16 Verde + punto Verde + punto Verde + punto
17 Negro + punto Negro + punto
18 Lila + 2puntos Lila + punto
19 Naranja + 2puntos Naranja + punto
20 Rosa + 2puntos Rosa + punto
21 Gris + 2puntos
22 Blanco + 2puntos
23 Rojo + 2puntos
24 Verde + 2puntos
25 Negro + 2puntos

Relacion PIN/BOBINA en valvulas biestables
para los cables D25-25y D25-16D

Relacion bobina

Relacion PIN/BOBINA en valvulas monoestables
para los cables D25-25, D25-16S y D25-08S

Relacién bobina

con el numero -1 1 1 2 24 2 con el ndmero PIN 1
e 5 & 8] [8]& N T T {11
elélé| @@62 © " @ed
@ @ ¢ @
olele]  [elele | L oE| [ejele o] el 60
& oo & lole | fﬁfo

www.accesfluid.com 367



362

aﬁ\‘E-MC(@ TERMINAL DE VALVULAS
COMPACTO

SERIE SV

MEDIDAS VALVULA SV5211:

26
11

2-@2.1
Pasante

38.5 6.1
1 A
| = 0
| S
| R cane
—~={ _Led rojo F-—H anie
4@ Accionamiento manual
e auxiliar “
' ]
! [5e)
| o
T 2-033
71 @ 2-vs ﬁ/m
ﬁ T ¢o—-—<2-— 3 -
| e L
d
I e e ™
I S _3-m5 | g
I
1
o =
' 5
2
30.5
94
MEDIDAS VALVULA SV5212/SV5412:
38.5 6.1
' H
@ Accionamiento manual i Er-i Cable rojo
- auxiliar 1 ”
1 Led verde = — —] ;
=l K
. Cabl
. Led rojo —L~—_Cable

Accionamiento manual
. auxiliar

93.8

Pasante

9.4

2-@3.3
=’ Pasante
w
T 9% -—-—
=
P
\r
= &
=
5
30.5

21
&_

B
26.3

www.accesfluid.com



TERMINAL DE VALVULAS E-MC
COMPACTO

SERIE SV
MEDIDAS VALVULA SV5213: 385 6.1
Cable negro (COM)
f = -
@ Accionamiento manual | ﬂ M\ Cable azul
- auxiliar 1 i
E:l.-"'" Led verde — — = ':;(l"l
[T Led rojo _'L ~Cable
@ Accionamiento manual
- auxiliar “1
i
| ©
: S 2-033
Pasante
0
o -—<— 3 -
- - (o'}
B
|
|
I o
T ™
Pasante 4' —
2 =
9.4 ]
30.5

S1V terminal de valvulas con salidas por la valvula

Placa de reserva
SVBP521

M5 Servopilotaje + (- ‘ * —T
DIN Accesorio carril P BIH
(S1R-020) ‘ “ ) Pasante
(S1R-021) pE o
e R PLacyee EEE
3 e M bdbhz
- @ | g F ? ﬁ ?i‘i
G1/8 en ambos lados el
85 _| 25 315 | j8s | P=11.5
,\\-\mO\ 4 M=(N-1)X11.5+46.5 4
L\
90’5"0 e L=(N-1)X11.5+54.5
-7

El conector Sub-D puede
rotar 90° la posicidn de conexion,
liberando los tornillos de sujeccion Posicion 1 --> Posicion N (dltimo)

*N significa ndmero de posiciones de valvula.

Mod. |23 J el 5 |6 7 [ sl o laolulazls a6l s (6] 17 a8l 0 ]20] 21|22 23 |24
L

66 77,5 89 100,5 112 123,5 135 146,5 158 169,5 181 192,5 204 2155 227 2385 250 261,4 273 2845 296 307,5 319
M 58 69,5 81 92,5 104 1155 127 138,55 150 161,5 173 184,5 196 207,6 219 230,5 242 253,5 265 276,5 288 299,5 311

www.accesfluid.com 363



364

E'MC° TERMINAL DE VALVULAS
COMPACTO

SERIE SV

S1V terminal de valvulas con salidas laterales por la base
Placa de reserva

..%_1 / SVBP521
M5 Servopilotaje externo
@ | —=
DIN Accesorio carril - —
(S1R-020) @ | Pasante
(S1R-021) E & ®®
|- ol o
~ o™ .
) ﬁ i CRE R
e X :
L b i _
_@. [ I Tapon
G1/8 en ambos lados _~"| % ) B 2
I F—
- ) Lol P=11.5
4 M=(N-1)X11.5+46.5 4
8.5 25 31.5
L=(N-1)X11.5+54.5
G\(\mo\ El conector Sub-D puede (N-1),
os;@bn“"k rotar 90° |la posicién de conexion,
- ® liberando los tornillos de sujeccidn Posicidon 1 --= Posicion N (Gltimo)
| | | = | M5
o o (-] o o o
o|lo|o|e|e = w
|
¢+¢—¢r-¢j
DD~
= J
11.5 11.25
6.5

*N significa nimero de posiciones de vélvula.

Mod. |21 3 Jal s [ 6] 7 [ sl o laolulialuelas 6] las]ao]20]21]22] 23 |24
L

66 77,5 89 100,5 112 123,5 135 146,5 158 169,5 181 192,5 204 2155 227 238,5 250 261,4 273 2845 296 307,5 319
M 58 69,5 81 92,5 104 1155 127 1385 150 161,5 173 184,5 196 207,6 219 230,5 242 253,5 265 276,5 288 299,5 311

S1V terminal de valvulas con salidas debajo por la base

®
E
(] LILIHR
- o
LIE AR IR 25 2k Ny
o
Tapon -4 IMIXITININ ] TanE-
P=11.5
4 M=(N-1)X11.5+46.5 4
El conector Sub-D puede L=(N-1)X11.5+54.5
rotar §0° Ia posicion de conexion, Posicién 1 —> Posicién N (ltimo)
liberando los tornillos de sujeccion

3 =|
T \ IE' 12%0‘:"95
o %? + M5
L)
< o _[*F M e1eee b
=t 7 T Bl o A -
éf v <+
1.5 14.5

M5 Servopilotaje externo

53
E
g

%}

34

*N significa nimero de posiciones de vélvula.

Mod. 1213 [al 5 1ol 7 |8l o Jwolulaz]as [uel 15 | a6 ] 17 Jusl 19120 ] 21 [22] 23 [ 24 ]
L 66 77,5 89 1005 112 123,5 135 146,5 158 169,5 181 192,5 204 2155 227 238,5 250 261,4 273 2845 296 3075 319
M 58 69,5 81 92,5 104 1155 127 138,55 150 161,5 173 1845 196 207,6 219 230,5 242 253,5 265 276,5 288 299,5 311
K - - - - - - - - - - - - 98 103,75 109,5 115,25 121 126,75 132,5 138,25 144 149,75 1555

www.accesfluid.com



TERMINAL DE VALVULAS ai‘E-MC@

COMPACTO

SERIE SV
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Par de apriete max. 0.15 ~ 0.18N.M

Pulsar y rotar para mantener accionado
de forma manual (max. 0.1N.M)

Par de apriete max.
0.2 ~0.25N.M

ARMARIOS NEUMATICOS:

Todo nuestro Dep. de Ingenieria a su servicio, para desarrollar sus proyectos de Automatizacion
Neumatica. Disenamos, fabricamos y montamos armarios de control neumatico a medida y de acuerdo
a sus especificaciones, para todo tipo de proyectos, maquinas, instalaciones y plantas.

www.accesfluid.com

365



366

#EMC@ VALVULA NAMUR
CON FUNCION INTERCAMBIABLE

SERIEV

CARACTERISTICAS: . Clase de aislamiento: IP65.

. Funcién 5/2 0 3/2. . Frecuencia maxima: 5 ciclos/s.

. Filtraje de aire necesario: 40 pm. . Temperatura de Trabajo: -20..60°C.
. Cuerpo: Aluminio. . Presién de Trabajo: 1,5..8bar.

. Junta estandar: NBR.
. Caudal: 1380 /min.

COMO PEDIR SU REFERENCIA NAMUR CON FUNCION INTERCAMBIABLE 3/2 Y 5/2:

Indicar Serie, nimero Tamafio de véalvula, ndmero Control, -, letra Voltaje, =, Conexion, Serie.

Serie  Tamaiio de vélvula Control - Voltaje - Conexién Serie
E1: AC 110V
E2: AC 220V
E3: AC 380V
E4: DC 24V
V5232 32 Tamafio 3 1: Monoestable E5: DC 12V 08: 1/4” MR
. 2: Biestable E6: AC 36V :
E7: AC 24V
E8: DC 110V
E9: DC 48V
E10: DC 36V VALVULA NAMUR CON FUNCION INTERCAMBIABLE
342 5/2
Modelo: v523231E4-08MF 3/2 Modelo: v523231£4-08MR 5/2
2 4 I UE
] & i = 3
LG e u
N I \> 11 1<
3is 512 VOOV
315

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Ref. | Bstao | Coneion | Volwe | Cuwdal |
V523231E408 Monostable G 1/4" DC24V 1380 l/min.
V523232E408 Biestable G 1/4" DC24V 1380 |/min.

Contactenos para otros tamafios, funciones y otros accesorios.

MEDIDAS DE LA VALVULA NAMUR CON FUNCION INTERCAMBIABLE
{G0.2)

{402

-
Y ;
: os Ml R
J:[ I
&)
:"[/.'\“' ne
mm | s |0 | a-G1/4
| | .
4| ! ] I s
A eleS L T
. : g |3
| H-€D |3
i' i I | 1 tr . ]

www.accesfluid.com



VALVULA NAMUR ai‘EMC@
CON FUNCION FLJA

SERIEV
CARACTERISTICAS: . Temperatura de Trabajo: -20..60°C.
. Funcién 5/2 0 3/2. . Presion de Trabajo: 1,5..8bar.

. Filtraje de aire necesario: 40 pm.
. Cuerpo: Aluminio.

. Junta estandar: NBR.

. Caudal: 1380 U/min.

. Clase de aislamiento: IP65.

. Frecuencia méaxima: 5 ciclos/s.

VALVULA NAMUR CON FUNCION FIJA . \,

COMO PEDIR SU REFERENCIA ELECTROVALVULAS NAMUR CON FUNCION FIJA 5/2 0 3/2

Serie Vias Posiciones Tamaiio Control - Conexion Serie Voltaje

E1: AC 110V
E2: AC 220V
E3: AC 380V
E4: DC 24V
E5: DC 12V
E6: AC 36V
E7: AC 24V
E8: DC 110V
E9: DC 48V
E10: DC 36V

3: 3 Vias 1: Monoestable
v 2: Posiciones 3: Tamafio 3 08: 1/4” M
5: 5 Vias 2: Biestable

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

ot T o | me | e | Cu

V5231-08ME4 Monostable G 1/4" DC24V 1380 l/min.
V3232-08ME2 Biestable G 1/4" AC220V 1380 |/min.
V5232-08ME4 Biestable G 1/4" 24 \/DC 1380 L/min.

Contactenos para otros tamafios, funciones y otros accesorios.

MEDIDAS DE LA VALVULA NAMUR 3/2 MEDIDAS DE LA VALVULA NAMUR 5/2
R o o el
s ! i Tl ] Em |
@ ; e i
| |
o i @ - -
©BdepC = @ z @BdepC = l @ ES
2—(IJK\\ a _@ @E 2-0DK \ a & @‘E
& o | TNe2-a i % m 2 |
= ¢1 _@E | = $l _@E :
. j o || | T e !
R - = R = i == . = R = = |
' N F | N _F :
| o |
“ﬂ-nﬂ“-n“ﬂﬂ““ﬂ“
V3231-08M G1/4 19,5 1,5 93,5 27 5,2 14 24 40 70 40,5 26,5 21,5 130,5 186
nn-nﬂnnnllnnnnnn-n
V5231-08M G1/4 G1/4 24 19,5 40,5 17,5 135 190

www.accesfluid.com 367



368

a%E-MC@ VALVULA NAMUR
CON FUNCION FLJA

SERIE VA

CARACTERISTICAS: . Clase de aislamiento: IP65.

. Funcién 5/2 0 3/2. . Frecuencia maxima: 5 ciclos/s.

. Filtraje de aire necesario: 40 pm. . Temperatura de Trabajo: -20..60°C.
. Cuerpo: Aluminio. . Presion de Trabajo: 1,5..8bar.

. Junta estandar: NBR.
. Caudal: 1380 |/min.

COMO PEDIR SU REFERENCIA VALVULAS NAMUR DE ACCIONAMIENTO NEUMATICO
CON FUNCION FIJA 5/2 0 3/2:
Indicar Serie, nimero Vias, nimero Posiciones, Tamafo, Control, Estado, =, Conexidn, Serie.
Serie Vias Posiciones Tamaio Control Estado - Conexion Serie
‘ ‘ H: Normalmente abierta (3/2) ‘

3: 3 Vias 2: 2 Posiciones 1: Monoestable C: Centro cerrado (5/3)
VA 3: Tamafio 3 08: 1/4” M
5: 5 Vias 3: 3 Posiciones 2: Biestable E: Centro a escape (5/3)

P: Centro a presion (5/3)

VA3231M - valvula 3/2 Monoestable VA5231M - valvula 5/2 Monoestable
F]_:,% . Gi/B .
i HL d i EI:'I HH 8[ l':!?l
I h 2-0195 depth[T5 J:' =G4 N ! <
19,5 dey 1 I & b 1 R :
® ‘351!?_9!!!1 5 ] @_ ; s | @_ﬂ \ & V5231-0BAMG 14 o __@:
R g ~.In g I = t%’ | = |
4 A @«9 0] (e |
. o A s | HO y g T |
- : e I i N - 0 W : 2 5 :
I 21 = L ! -
5 40 @ 40
VA5232M - valvula 3/2 Biestable VA5332M - valvula 5/2 Biestable
2-G1/8 2-G1/8_
uk T a : 7] I
2-219.5 depth[T5 2011 N o |
S : S-e02 2-9195 depth[T5 e f
Y= sk o | A5
3 t? 2 —@ég Xon ) g ——i—:@z/
(P 099 +o s < -
N A= , @%&3 N i S |
3 g |~ 5 | \ J | il
g | i o i
[93 :4 ¥ 1 i ¢ A & | rh # h
' L gl
2 L3 2?, w

PRODUCTOS RELACIONADOS:
RACORES PAG. 34-119 TUBERIA PAG. 120-177 TRATAMIENTO DE AIRE PAG. 383-388 CILINDROS PAG. 294-337

w=

www.accesfluid.com



BOBINAS CON CONECTOR

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Tamafio, -, letra Voltaje.

Serie - Tamaiio - Voltaje
E1: AC110V E6: AC36V
V1: Tamafio de valvula 1 E2: AC220V E7: AC24V
XHD E3: AC380V E8: DC110V
V2: Tamafio de valvula 2,3 y 4. E4: DC24V E9: DC48V V 1
E5: DC12V E10: DC36V

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Ref. Tamaiio de valvula

XHD-V1-E4 24 VDC 1

XHD-V2-E2 220 VAC 2,3, 4

Orificio: @8mm
22 x 17 x 23.5mm
Conector : DC tipo C
*Conector incluido en el suministro.

CONECTORES ELECTRICOS

PARA BOBINA

DA

Patron A de conexionado
DIN 43650

|

16.5

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

DB

Patron B de conexionado

aitE-MC@

V2

Orificio: @9,2mm
28.2 x 22 x 31.5mm
Conector : DB Tipo B

e €

Patron C de conexionado

——
Sl EN

Indicar Serie, letra Tipo de corriente, nimero Voltaje, letra Color de cubierta*, letra Logo*, LED* (*opcion sin letra, no indicar nada).

Serie Tipo de corriente

| |
DA: DIN43650 Tipo A (IS04400) FLUIDOS
DB: Tipo B (Industrial) V2
DC: Tipo C (Industrial) V1
Nota: Todo con almohadilla de goma.

A: AC
D: DC

EJEMPLOS DE REFERENCIA EN STOCK:

(escoger solo en tipo A)

B: Negro opaco

— / = ¥ / |
_ ! !/ o] - @ | -
o8 e {5
_} = L=
Voltaje Color de cubierta Logo LED
1: 12V - 48V Nedro* Sin el logotipo “EMC"*
2: 110V - 220V 9 E: Con el logotipo “EMC” Sin LED*
J: Transparente .
3: 380V Nota: Puede personalizarse L: Con LED

con el logotipo del cliente.

Ret. Caracteristicas

NEUDCDEL Conector EMC Negro translucido TIPO C con LED para voltaje DC.
NEUDCBE Conector EMC Negro TIPO C sin LED para voltaje DC/AC.

NEUDCAEL Conector EMC Negro translucido TIPO C con LED para voltaje AC.
NEUDBDEL Conector EMC Negro translucido TIPO B con LED para voltaje DC.
NEUDBAEL Conector EMC Negro translucido TIPO B con LED para voltaje AC.
NEUDAD2L Conector Negro translucido TIPO A (43650A) con LED para voltaje 110V - 220VDC.
NEUDAD2JL Conector transparente TIPO A (43650A) con LED para voltaje 110V - 220VDC.

www.accesfluid.com

369



E‘MC™  VALVULA DE PEDAL

SERIEF

CARACTERISTICAS:

. Filtraje de aire necesario: 40 pm.
. Cuerpo: Aluminio.

. Junta estandar: NBR.

. Presion de Trabajo: 0...8bar.

. Temperatura de Trabajo: -5..60°C.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Vias, Posiciones, Tamafio, letra Tipo*, -, nimero Conexidn, -, letra Funcion* (*opcidn sin letra, no indicar nada).

Serie Vias Posiciones Tamaiio Tipo - Conexién -
. 3 2 2 Sin cubierta* 06: 1/8”
5 C: Con cubierta 08: 1/4”

F322-08N Pedal metalico funcién 3/2, rosca 1/4, sin enclavamiento.

Funcién

Sin enclavamiento*

L: Con enclavamiento

N: Nuevo disefio sin enclavamiento

F522C-08 Pedal metalico funcion 5/2, rosca 1/4, con carcasa protectora.

- -'—-"'h!r_ _?.ﬁ--.'

370

135

I 06: 2-G1/8.
i : “0B: 2-G1/4
et Lt I
L i - |
| RTE | ‘
| 83 il
. 97 |

3G9

www.accesfluid.com



VALVULA MANUAL ai?E -MC'

S (CANCA e st o

CARACTERISTICAS:

. Filtraje de aire necesario: 40 pm. B A B A
. Cuerpo: Aluminio.

. Junta estandar: NBR.
. Presion de Trabajo: 0...8bar. SPR SPR
. Temperatura de Trabajo: -5..60°C.

B A B A
. Preparada para montaje en panel. Emm&, Emmw
SPR SPR

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Vias, Posiciones, nimero Tamafio, letra Estado, -, ndmero Conexidn, -, Retorno* (*opcién sin letra, no indicar nada).

Serie Vias Posiciones Tamaiio Estado - Conexion - Retorno
1 (660l/min) H: normalmente abierta [3/2] 06: 1/8” tamafio 1
H 3 2 2 (876l/min) C: centro cerrado [5/3] 08: 1/4” tamafio 2 Manual con enclavamiento*
5 3 3 (1654l/min) E: centro a escape [5/3] 10: 3/8” tamario 3 S: Retorno por muelle
4 (2746l/min) P: centro a presion [5/3] 15: 1/2" tamafio 4

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Tamafio Conexion Caudal (l/min.) b Funcion Tamaiio i0 Caudal (l/min.)

H321-06 1 1/8 660 H531C-06S 5 /3 Centros 1 1/8 660
H322-08 32 2 1/4 876 H532C-08S cerrados y 2 1/4 876
H323-10 3 3/8 1654 H533C-10S retorno por 3 3/8 1654
H324-15 4 1/2 2746 H534C-155 muelle 4 1/2 2746
H321-06S 1 1/8 660 H531P-06 1 1/8 660
H322-08S 3 /2 retorno 2 1/4 876 H532P-08 5 /3 Centros 2 1/4 876
H323-10S por muelle 3 3/8 1654 H533P-10 a presion 3 3/8 1654
H324-15S 4 1/2 2746 H534P-15 4 1/2 2746
H321H-06 1 1/8 660 H531P-06S 5 /3 Centros 1 1/8 660
H322H-08 3/2 2 1/4 876 H532P-08S a presion y 2 1/4 876
H323H-10 3 3/8 1654 H533P-10S retorno por 3 3/8 1654
H324H-15 4 1/2 2746 H534P-155 muelle 4 1/2 2746
H321H-06S 1 1/8 660 H531E-06 1 1/8 660
H322H-085 3 /2 retorno 2 1/4 876 H532E-08 5 /3 Centros 2 1/4 876
H323H-10S por muelle 3 3/8 1654 H533E-10 a escape 3 3/8 1654
H324H-155 4 1/2 2746 H534E-15 4 1/2 2746
H521-06 1 1/8 660 H531E-06S 5 /3 Centros 1 1/8 660
H522-08 52 2 1/4 876 H532E-08S a escape y 2 1/4 876
H523-10 3 3/8 1654 H533E-10S retorno por 3 3/8 1654
H524-15 4 1/2 2746 H534E-155 muelle 4 1/2 2746
H521-06S 1 1/8 660

H522-08S 5/ 2 retomno 2 1/4 876

H523-10S por muelle 3 3/8 1654

H524-155 4 1/2 2746

H531C-06 1 1/8 660

H532C-08 5 / 3 Centros 2 1/4 876

H533C-10 cerrados 3 3/8 1654

H534C-15 4 1/2 2746

www.accesfluid.com 371



a} E-MC' VALVULA MANUAL
DE PALANCA

SERIE H
MEDIDAS H321/H322/H323/H324:

— /an)
\J

Aﬁ(,ﬂ = yany
L L e
Elii sl F:L

nn-n——-n—-nn

H321-06 61/8 23,7 38,7 58,7 93,1 83,8 2
H322-08 G1/4 6,7 28,7 48,7 68,7 35 2% 94,3 20 9 22,5 0 22
H323-10 63/8 7,5 32,5 57,5 77,7 40 28 04,3 2% 99,3 2% 2 27
H324-15 61/2 10 45 80 108 50 36 05,5 28 105,8 31,5 0 34
MEDIDAS H521/H522/H523/H524:
G K |
H
€ o) 3-1
\ﬂ Lr @3
pany . J
< — & - -
S>amup
&
& g‘ ° L3-u
: I L
I N
(o]
nn-n—nnnnnn-n“n
H521-06 61/8 282 497 69,7 03,3 83,8 61/8 3
H522-08 35 61/8 6,7 31,7 567 76,7 35 2% 94,3 20 91,3 20 G1/4 3 22
H523-10 45 Gl/4 15 40 725 92,5 40 28 04,3 2% 96,5 2% 63/8 4 27
H524-15 63 61/2 10 57 104 132 50 36 95,5 28 105 36 61/2 4 34
MEDIDAS H521-06S/H522-08S/H523-10S/H524-15S:
- T
K |
H
<<>>
_{i 341
L. 2_5 ﬁm
< [ - |
N | - =\
o =3
| e kS
S5 ﬁl j\\u
| E .
o _
nn-n—nnn——n-nnn
H521-065 61/8 282 497 69,7 23,3 87,5 61/8 3
H522-08S 35 G1/8 6,7 31,7 56,7 76,7 35 24 04,3 20 90 20 Gl/4 3 22
H523-105 45 61/4 15 40 725 92,5 40 28 04,3 2% 96,5 2% 63/8 4 27
H524-15S 63 G1/2 10 57 104 132 50 36 @5,5 28 105,8 36 G1/2 4 34

372 www.accesfluid.com



VALVULA MANUAL aivE-M(f
DE PALANCA

SERIEH
MEDIDAS H531-06S/H532-08S/H533-10S/H534-15S:

H L
— 1
his==aal} any IEE=sin
L L : ZJ/_ t o [l |/
S s | |° L=t |
{ S v =
Ly o b Y

Mﬂlﬂﬂﬂl-llﬂl-Iﬂﬂﬁ-Iﬂ"ﬂ.lﬂ“ﬂllﬂﬂlﬂﬂ.lﬂ“ﬂll‘

H531-06 28 G1/8 6,5 28,2 49,7 84,5 73,3 94,5 G1/8 3 64,5
H532-08 36 G1/8 6,5 31,7 56,7 97 35 24 04,3 20 94,5 20 G1/4 3 22 75,5
H533-10 44 G1/4 7,5 40 72,5 113,5 40 28 04,3 24 100 24 G3/8 4 27 91,5
H534-15 63 G1/2 10 57 104 152 50 36 @5,5 28 108 36 G1/2 4 34 124

Medidas validas para 5/3 C, E y P con retorno por muelle.

MEDIDAS VALIDAS PARA 5/3 C, EY P CON RETORNO POR MUELLE:

a K
H n
(L 5 @ ® .-/‘\ =il
Qe Bl =i
| 6%\2;3 N ﬂ/a_—|
AR e
< \\_J w [4:] N -
e i
t [

IMEHIIlﬂﬂlﬂl.lﬂﬂﬂﬂﬂ.lﬂﬂﬂﬂﬂl.@ﬂlﬂﬂ.lﬂﬂﬂﬂl‘

H531-06S 28 G1/8 6,5 28,2 49,7 64,5 84,7 03,3 92,5 G1/8 3
H532-08S 35 G1/8 6,5 31,7 56,7 75,5 97,7 35 24 04,3 20 94,2 20 G1/4 3 22
H533-10S 44 G1/4 7,5 40 72,5 91,5 113,5 40 28 04,3 24 100 24 G3/8 4 27
H534-15S 63 G1/2 10 57 104 124 154 50 36 @5,5 28 109,6 36 G1/2 4 34
Medidas validas para 5/3 C, E'y P con retorno con enclavamiento.
PRODUCTOS RELACIONADOS:
RACORES PAG. 34-119 NEUMATICA INTEGRADA PAG. 65-66 TUBERIA PAG. 120-177 TRATAMIENTO DE AIRE PAG. 383-388

www.accesfluid.com 373



a,?vE-MC@ VALVULA MANUAL
DE TIRADOR

SERIEL

CARACTERISTICAS:

. Filtraje de aire necesario: 40 ym.
. Cuerpo: Aluminio.

. Junta estandar: NBR.

. Presion de Trabajo: 0...8bar.

. Clase de aislamiento: IP65.

. Temperatura de Trabajo: -5..60°C.

A A A 1
B A B A 'EP

HA AR HA [ A £
SPR SPR

B A B A
SPR SPR

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Vias, Posiciones, nimero Tamafio, letra Estado, -, ndmero Conexidn, -, Retorno* (*opci6n sin letra, no indicar nada).

Serie Vias Posiciones Tamaiio Estado - Conexion - Retorno
1 (660l/min) H: normalmente abierta [3/2] 06: 1/8” cuerpo 1,2
L 3 2 2 (876l/min) C: centro cerrado [5/3] 08: 1/4” cuerpo 2,3 Manual*
3 3 (1654l/min) E: centro a escape [5/3] 10: 3/8” cuerpo 3,4 S: Retorno por muelle

4 (2746l/min)

P: centro a presion [5/3]

15: 1/2" cuerpo 4

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Funcion Conexion Caudal (l/min.) Ref. Funcién Tamaiio Conexion Caudal (l/min.)

L321-06 1 1/8 660 L531C-06S 1 1/8 660
_ 5/ 3 Centros

L322-08 32 2 1/4 876 L532C-08S cerrados y 2 1/4 876

L323-10 3 3/8 1654 L533C-10S retomri por 3 3/8 1654

L324-15 4 1/2 2746 L534C-155 muelle 4 1/2 2746

L321-06S 1 1/8 660 L531P-06 1 1/8 660

L322-08S 3/ 2 retorno 2 1/4 876 L532P-08 5 /3 Centros 2 1/4 876

L323-10S por muelle 3 3/8 1654 L533P-10 a presion 3 3/8 1654

L324-15S 4 1/2 2746 L534P-15 4 1/2 2746

L321L- 1 1/8 660 L531P- 1 1/8 660
73 06 / 531P-065 5 / 3 Centros /

L322L-08 3,2 2 1/4 876 L532P-08S a presion y 2 1/4 876

L323L-10 3 3/8 1654 L533P-10S retorno por 3 3/8 1654

1324L-15 4 1/2 2746 L534P-155 muelle 4 1/2 2746

L321L-06S 1 1/8 660 L531E-06 1 1/8 660

L322L-085 3/ 2 retorno 2 1/4 876 L532E-08 5 /3 Centros 2 1/4 876

L323L-10S por muelle 3 3/8 1654 L533E-10 a escape 3 3/8 1654

L324L-155 4 1/2 2746 L534E-15 4 1/2 2746

L521- 1 1/8 660 L531E- 1 1/8 660
152106 / 531E-065 5/ 3 Centros /

L522-08 5/2 2 1/4 876 L532E-08S a escape y 2 1/4 876

L523-10 3 3/8 1654 L533E-10S retom(ilpor 3 3/8 1654

L524-15 4 1/2 2746 L534E-155 muete 4 1/2 2746

L521-06S 1 1/8 660

L522-08S 5 / 2 retorno 2 1/4 876

L523-10S por muelle 3 3/8 1654

L524-15S 4 1/2 2746

L531C-06 1 1/8 660

L532C-08 5 / 3 Centros 2 1/4 876

L533C-10 cerrados 3 3/8 1654

L534C-15 4 1/2 2746

Contactenos para otros tamafios, funciones y otros accesorios.

374 www.accesfluid.com



VALVULA MANUAL aivE-Mc@’

DE TIRADOR

SERIE L
MEDIDAS:

-@i@- )

=
E | e

L

nn-nl:—nnllnn-n-_nnn

1321 G1/8 14,7 2 84,5 80,5 44,7 15,7 M14X1 22,5 1 22,7
1322-06 G1/8 185 18,45 22 0 9% 89,7 547 35 24 17,7 20 4,3 M14X1 22,5 0 27,7
1322-08 Gl/4 225 1645 22 0 9% 89,7 547 35 24 17,7 20 43 M14X1 225 15 27,7
1323-08 Gl/4 22 21,5 27 0 111,3 1057 63,5 40 28 205 24 4,3 M14X1 32 0 32,5
1323-10 G3/8 24 205 27 2 111,3 1057 63,5 40 28 205 2 4,3 M14X1 32 2 32,5
L324-10 G3/8 31,5 29,25 34 0 141 136 87,5 50 36 31 28 43 M22X2,5 32 2 45
L324-15 G1/2 315 298 34 0 141 136 87,5 50 36 31 28 43 M22x2,5 32 2 45
= ] -,
e | -~
>
T o
2-A
—_— T o T U
T 3-T
. = e —
L pras) ] A
f & =  3-@N =
/ﬁ"% = e PaiEy »
o - = 4 —
7 ; : A
f: Fg :_ é:d
E? - ¥ ] f 14
o
I ! [E I
E L Q
D M

nn-nnnnnnnn-nnnnnnn-

L521 G1/8 14,2 28,2 955 91,5 557 21,2 M14X1 22,5 20,2 G1/8
L522-06 G1/8 35 14,2 22 0 31,7 102 98 62,7 20 21,7 24 35 4,3 M14X1 22,5 22,7 18 G1/8
L522-08 G1/4 35 14,2 22 0 31,7 102 98 62,7 20 21,7 24 35 4,3 M14X1 22,5 21,7 20 Gl/4
L523-08 Gl/4 45 17,5 27 0 40  126,3 120,7 78,5 24 28 28 40 4,3 M14X1 32 28 24 G1/4
L523-10 G3/8 45 17,5 27 4 40  126,3 120,7 78,5 24 28 28 40 4,3 M14X1 32 28 24 G3/8
0
0

L524-10 G3/8 63 25,5 34 57 165 160 111,5 28 43 36 50 55  M22X2,5 32 39 36 G3/8
L524-15 G1/2 63 25,5 34 57 165 160 11,5 28 43 36 50 55  M22X2,5 32 39 355 G1/2

N|lo|~N|O|lw| O

www.accesfluid.com

375



%%EMC@ VALVULA
DE ACCIONAMIENTO MANUAL

SERIEM

CARACTERISTICAS:

. Filtraje de aire necesario: 40 pm.
. Cuerpo: Aluminio.

. Junta estandar: NBR.

. Presion de Trabajo: 0...8bar.

. Temperatura de Trabajo: -5..60°C.
. Preparada para montaje en panel.
. Panelables ¢ 30 mm.

i / Ha /
G-},

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Vias, Posiciones, -, nimero Conexion, -, letra Pulsador* (*opci6n sin letra, no indicar nada).

Serie Vias Posiciones -  Conexién - Pulsador
Sin botén
S1B: Selector negro con enclavamiento
S2: Rodillo o leva

2
,:III‘JI 3 2 06: 1/8” S3R: Pulsador “Reset” rojo con enclavamiento
M 5 08: 1/4” 4G: Boton verde

S5R: Boton rojo enrasado
S6R: Pulsador rojo sin enclavamiento
S6B: Pulsador negro sin enclavamiento

TIPOS DE ACOPLAMIENTO MANUAL:
S1 S2 S3

vs

MEDIDAS:
b 24

[
firmimm

T

36

Pl e
e AT T

63.5

376 www.accesfluid.com



VALVULA a}vE-MC@
DE ACCIONAMIENTO MANUAL

SERIEM
S4 S5 S6

MEDIDAS:

.38
-$2

Jh—mrmrﬂ (T ﬁlgw

4__] . o
—— = ]
6 _ 32 |

36 32 36

.3 - . - - = -

TIPOS DE VALVULA 5/2 MANUAL DE 1/4":
M52-08S1 M52-08S2 M52-08S3 M52-08S4 M52-08S5 M52-08S6 M52-08

X - _ -

-

$8.2
¢a.ai1_i
| il
2-Gi/8 | sars |l
— ) 1 ,\.—.\\ 1
e | | 9 8
r Ol o7 a2l
8 = i ’ « @] - :g QL?
wt—] i R [ EF
2] | I £
351"” '_'1295

TIPOS DE VALVULA 3/2 MANUAL DE 1/4":

M32-08S1 M32-08S2 M32-08S3 M32-08S4 M32-08S5 M32-08S6 M32-08
. -
MEDIDAS: ¢-8;2¢3.5
o )
3-G1-8 } @ f
S R e e
r \“Q& o | o
S B @ :
35 > 2

www.accesfluid.com 377



%&EMC@ VALVULA
DE ACCIONAMIENTO MANUAL

SERIEM

TIPOS DE VALVULA MINI 3/2 MANUAL DE 1/4":
MJ32-08S1 MJ32-08S2 MJ32-08S3 MJ32-0854 MJ32-08S5 MJ32-08S6

§$6 8 6

MEDIDAS:
| &%
§ ] ERE:
_._}g e | It
2l Gy 1')’357 !
g _%_

TIPOS DE VALVULA MICRO 3/2 MANUAL DE 1/8":
MV32-06S1 MV32-06S2 MV32-06S3 MV32-06S4 MV32-06S5 MV32-06S6

378 www.accesfluid.com



AB A %%E'MC(@
AT Ny VALVULA DE PALANCA

PR

CARACTERISTICAS:

. Filtraje de aire necesario: 40 ym.
. Cuerpo: Aluminio.

. Junta estandar: NBR.

. Presion de Trabajo: 0...10bar.

. Presién méaxima: 15bar.

. Temperatura de Trabajo: -5..60°C.

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, Via, Posiciones, Tamafo, -, nimero Conexion.

Serie  Vias Posiciones Tamaio - Conexion
M ‘ ‘ 08: 1/4”
: 4 3 2 10: 3/8"
MR 15: 1/2"
M432-08 U432-08

R432-08/10/15 MR432-08/10/15

80.6

| 4-G1/4:G3/8:G1/2

ol
o3 ol
~|w
oo |, [ I
TNy -
45°
L=
AN,
NN
AN
i )

www.accesfluid.com 379



